

Сегодня:

КВН: ядерная кнопка
Ельцина

В поисках
культурного героя

Программа
телевидения

НА СМЕНИ!

ОБЛАСТНАЯ МОЛОДЕЖНАЯ ГАЗЕТА

Четверг, 18 ноября

ОСНОВАНА 18 ИЮНЯ 1920 ГОДА

1999 год № 129 (15687)

Умники и умницы

ПЕРВЫМ БЫТЬ ТРУДНО

ЕКАТЕРИНБУРГ. 224 студента и аспиранта из вузов и колледжей области получили именные стипендии губернатора Эдуарда Росселя. Торжество состоялось в Уральском профессионально-педагогическом университете в Международный день студентов.

Первые стипендиаты именных губернаторских стипендий ныне уже выпустились из своих институтов, техникумов и аспирантур: в январе 96-го года Эдуард Россель впервые собрал полторы сотни умников и умниц со всей области и открыл счет самым талантливым и работоспособным студентам конца 90-х. С тех пор дважды в год по итогам очередного учебного семестра совет по губернаторским стипендиям назначает очередных «личностей толковых».

Размер стипендии — 5 минимальных окладов для аспирантов, 3 — для вузовских студентов, 2 — для студентов средних профессиональных учебных заведений.

Ныне среди стипендиатов оказались ребята, получившие ее уже в шестой раз. Это Роман Гильмияров, Максим Асонов и Константин Скотников из УГТУ-УПИ, Наталья Дударева из педуниверситета и Наталья Жиликова из медакадемии.

Наталья СЕВАСТЬЯНОВА

Непогода

Начались ночные чистки

ЕКАТЕРИНБУРГ. Начались снегоочистительные работы. Готовность управления благоустройства города — 98 процентов. Правда, техника иногда выходит из строя.

В основном снегоочистительные машины работают ночью, чистят транспортные магистрали, частично тротуары. Но городские тротуары — это 4,3 миллиона квадратных метров, а средств из бюджета выделено только на 700 тысяч. Остальные площади распределены за предприятиями районов города.

По взаимозачету управление получило песко-соляную смесь, где 5 процентов соли. Смесью посыпают асфальт для плавания льда при температуре до -15°. По словам заместителя начальника управления благоустройства Шамиля Ибатуллина, смесь безопасна: «еще ни одно дерево в городе от соли не погибло».

Подготовлены шесть мест складирования снега, в частности, на Эльмаше — в конце улицы Фрезеровщиков; в Чкаловском районе — за постом ГАИ на улице Димитрова, на пересечении Самолетной — Щербакова; в Верх-Исетском районе — по дороге на Широкою Речку.

На 2000 год планируется дорогостоящий проект: строительство пока двух снегоприемных пунктов со специальным современным оборудованием для таяния и очистки снега.

Анна ЕЛШИНА

ГОРЯЧАЯ ЛИНИЯ

Календарный год заканчивается, подходят к концу и сроки прохождения техосмотра автотранспорта. Если у владельцев машин остались какие-либо вопросы по требованиям к техническому состоянию автомобилей, а также по размещению рекламы на их бортах, они могут получить ответы в пятницу, с 13 до 17 часов по телефону 22-04-94.

Пресс-служба
ГИБДД Екатеринбурга

Происшествие

Бродячая СОБАКА ПОКУСАЛА ЧЕТЫРЕХ ШКОЛЬНИКОВ

ЕКАТЕРИНБУРГ. В поселке Кольцово бродячая собака укусила четырех школьников.

Собака — ротвейлер — забегала на перемене в школу № 92 вместе с потоком родителей, встречающих своих детей. На третьем этаже ротвейлер кинулся на играющих детей и покусал двух ребят из 2 «В» класса и двух — из 1 «Г». Как сообщили в школе, укусы были несерьезными — уже на следующий день после осмотра в травмпункте все четверо ребят вернулись в школу.

Собака пока не поймана. По словам родителей уче-

ников, школа работает без охраны. А этот пес уже напал на людей — покусал ребенка в общежитии и покусателя в гастрономе. Ротвейлер достаточно ухоженный, на бродячего не похож, однако никто не видел его с хозяином. Для поимки собаки милиция пообещала педагогам прислать подкрепление. Но пока учителя, родители и дети ищут пса самостоятельно.

Ирина СМОЛЯНАЯ

КВН



Команда лесотехнической академии

КТО СМЕЕТСЯ ПОСЛЕДНИМ?

Прощаться с двадцатым веком на «Шызгару-99» во Дворце молодежи Екатеринбурга съехались 19 команд КВН. Это немногим больше половины того числа клубов, что заявляли о своем участии во втором областном фестивале. В зале действительно, как поется в песне, не было пустого места, зрители, они же болельщики, даже сидели на полу в проходах.

Фестивальный гала-концерт почтили своим присутствием зам. председателя областного правительства Семен Спектор и мэр города Аркадий Чернецкий. Высидели ли

они до конца, автору неизвестно, но сразу признаюсь: очень хотелось иногда уйти. Искушенные зрители так и сделали: когда выступления команд КВН больше напоминали концертные номера агитбригад конца восьмидесятых, молодежь чепочкой тянулась из зала попить пивка, благо, его было в изобилии, и возвращалась на свои места к концу представления, а точнее, к началу парада опытных, уже известных свердловских команд.

Какой была нынешняя «Шызгара», читайте на восьмой странице.

Криминал

А торговля процветает...

Несмотря на все старания милиции, наркоторговля на улицах уральских городов и поселков продолжает процветать. Как сообщили в пресс-службе ГУВД Свердловской области, за прошедшие сутки сотрудники подразделений по борьбе с незаконным оборотом наркотиков 19 раз изымали наркотики. Выявлено две группы нарко-сбытчиков. Всего задержан 21 человек.

— В поселке Арамил на улице Мичурина задержана 26-летняя женщина, продававшая героин.

— В Екатеринбурге, при попытке сбыта героина, задержан житель Азербайджана.

— В Железнодорожном районе областного центра около 17.00 у двух женщин 29 и 35 лет обнаружили два грамма героина.

Сергей АНТОНОВ

Протокол о намерениях

СЕМЬ ПРЕИМУЩЕСТВ НТМК

НИЖНИЙ ТАГИЛ. 15 ноября в Нижнем Тагиле прошло всероссийское совещание по строительству стана «5000» на НТМК, сообщила пресс-служба губернатора. В нем приняли участие губернатор Эдуард Россель, делегация «Газпрома» во главе с Рэмом Вяхириным, группа депутатов Государственной думы, руководители академических и проектных институтов, директора заводов.

Р. Вяхиреву показали мирную продукцию «Уралвагонзавода» — вагоны и цистерны различного назначения, дорожно-строительную технику. Затем был устроен пробег знаменитого танка Т-90С. На НТМК гости осмотрели корпус и площадки, где предполагается разместить оборудование стана «5000». Это выведенный из эксплуатации обжимной цех, здание блюминга «1500», административные, складские помещения.

На совещании в ДК «Металлург» выступили Э.Россель, директор московского института «Гипромез» Виктор Авдеев, директор Института металлургии РАН Николай Лякишев, генеральный директор НТМК Сергей

Носов, Р. Вяхирев. Все выступавшие поддержали идею строительства стана «5000» в Нижнем Тагиле. Этот объект даст городу 10 тысяч рабочих мест, сэкономит для страны один миллиард долларов в год, обеспечит заказами предприятия области на 50 лет. Несмотря на то, что Россия является крупнейшим поставщиком газа, она закупает трубы большого диаметра за рубежом. Сегодня требуют замены 22 тысячи километров трубопроводов, еще 10 тысяч потребуются заменить в ближайшие годы. Потребность в трубах большого диаметра достигает пяти миллионов тонн в год.

Планируется и строительство новых трубопроводов: Ямал-Европа, «Го-

лубой поток» по дну Черного моря, Иркутск — Китай.

Независимая экспертиза института «Гипромез» подтвердила, что НТМК имеет ряд преимуществ перед другими претендентами — всего их семь. НТМК имеет свою рудную базу, его высококачественная сталь выдерживает температуру до 60 градусов и давление до 250 атмосфер. Это достигается за счет природного легирования ванадием и использования современных технологий конвертерного производства. Кроме того, НТМК расположен вблизи крупных месторождений нефти и газа. Э.Россель сказал в заключение, что надо серьезно готовиться к тендеру Министерства экономики РФ.

По итогам совещания был подписан протокол о намерениях. «Газпром» взялся помочь в достижении мирового соглашения между НТМК и его кредиторами.

ЕАН

Инициатива

ПОД «ПАТРОНАЖЕМ»

Межрегиональная организация «Патронаж» создана недавно екатеринбургскими союзами ветеранов Афганистана, медработников, служивших там, и союзом врачей.

Работы по реабилитации и помощи ветеранам: инвалидов, участников боевых действий в Афганистане и других горячих точках, ведутся в Екатеринбурге давно. Но усилия их разрозненны. Цель «Патронажа» — оказание комплекс-

ной психологической, медицинской, социальной помощи ветеранам. Организация будет посредником и связующим звеном между ветераном и медицинскими работниками и работниками социальной

защиты. Это обусловлено тем, что ветерану много легче обратиться к своим. Планируются бесплатные выезды на дом.

«Патронаж» тесно сотрудничает с аналогичными инородными организациями. Учитываются, например, опыт пермяков и питерцев. Сейчас «Патронаж» рассчитывает на получение гранта от ЕЭС.

Михаил ВЕТЛУГИН

За сутки по области зарегистрировано 295 преступлений, 174 из них раскрыты (59%).

— 16 ноября в Екатеринбурге в 2.45 на улице Щорса 24-летний парень, избив 20-летнего «частного извозчика», похитил его «девятку» «Жигулей». Был введен план «Перехват», и вскоре наряд милиции УВД Екатеринбурга на улице Амундсена задержал беглое авто. Угонщик задержан, возбуждено уголовное дело.

— В тот же день около 14.00 в квартиру дома на улице Суворова в Каменске-Уральском, подобрав ключи, проникли двое. Закрыв в ванной комнате 8-летнего хозяйского сына, они вынесли из квартиры вещей на 10 тысяч рублей. Сотрудники Красногорского РОВД задержали двух «безработных» парней 20 и 21 года. Похищенные вещи изъяты. Сейчас задержанные проверяются на причастность к другим аналогичным преступлениям.

— Почти шесть часов спустя в квартире дома на улице Победы в Каменске-Уральском 49-летний мужчина, в пьяной ссоре, стулом (!) убил свою 87-летнюю сожительницу. Убийца задержан, ведется следствие.

ГУВД Свердловской области

За сутки по области зарегистрировано 17 пожаров, один человек погиб.

— 16 ноября в Качканаре в 1.55 на территории радиозавода «Формата» сгорел вагон-бытовка. Причина пожара — включенный электроприбор.

— Три часа спустя поглотили три частных жилых дома на улице Маркса, 109, 111, 113 в Нижней Салде. Огонь уничтожил 300 кв. метров жилой площади. Причина пожара — неосторожное обращение с огнем неустановленных лиц.

— На следующий день в 2.04 загорелся магазин стройматериалов ООО «Атриум» на улице Вишневой, 1 в Екатеринбурге. Огонь повредил 120 кв. метров помещения магазина, занимающего первый этаж в 4-этажном доме. Причина пожара устанавливается.

— Сорок минут спустя также в Екатеринбурге вспыхнуло здание общежития УЗХМ в перулке Газовом. В ходе тушения огня обнаружен труп женщины. Причина пожара, материальный ущерб и личность погибшей устанавливаются. Пожарными спасено семь человек.

19–20 ноября по области сохранится облачная погода, 19-го в большинстве районов — снег, метель, 20-го — прекращение осадков, поэмки. Ветер северо-западный, 9–14 м/сек. Температура воздуха ночью — -17–22°, в горных районах — до -26°, днем — -9–14°, в горных районах — до -18°.



Подпишись — не прогадаешь!

Во всех отделениях связи Екатеринбурга и Свердловской области продолжается подписка на газету «На смену!». На первое полугодие 2000 года нашу газету можно выписать по следующим ценам:

- доставка до почтового ящика — 83 руб. 82 коп.
- до квартиры — 97 руб. 86 коп.
- до востребования — 72 руб. 12 коп.
- коллективная — 67 руб. 44 коп.

Вы также можете оформить подписку на весь 2000 год.

За колючей проволокой

ХОЧЕШЬ ЖИТЬ — СУМЕЙ НЕ ЗАМЕРЗНУТЬ

Ивдельский район находится, конечно, не на краю света, но на краю Свердловской области — это точно. И есть здесь и непроходимые леса, кишашие дичью, и обильные снега, и ветра холодные... Так что добро пожаловать на денек-другой поохотиться. Но остаться тут на более длительный срок вряд ли кому захочется, потому как делать тут решительно нечего, разве что срок «мотать». Положение, в котором оказались сегодня восемь исправительных учреждений и местных жилищный фонд, прямо скажем, далеко от совершенства.

В ходе недавней проверки подразделений выявлено немало мелких и существенных нарушений: запас котельно-печного топлива отсутствовал во всех колониях, кроме шестидесятой, где его хватало бы только на месяц, да пятьдесят восьмой; горюче-смазочных материалов не было; не были готовы к эксплуатации системы теплоснабжения (особенно в Ивделе, поселках Хорпия и Лесозавод) и аварийные системы электроснабжения; отсутствовал обученный персонал для работы в котельной, на подстанциях.

Недостатки приказано было устранить до пятнадцатого октября. И некоторые из них действительно были устранены. Например, уголь уже поставляется, и, между прочим, ни одной поставки еще не сошло. А не так давно начальник ОИК-2 Я. Линкер доложил, что подразделения на зиму углем обеспечены полностью. Что же касается горюче-смазочных материалов, то на последнем оперативном совещании начальник ГУИН И. Жарков дал соответствующим службам поручение

исправить положение, предупредив, что за неисполнение каждый будет отвечать персонально.

Но такая ситуация в Ивделе складывается уже не первый год. Конечно, здешние климатические условия, для большинства людей непривычные, никак не способствуют развитию производства. История создания этих колоний неразрывно связана с лесом, но на сегодняшний день заготовка древесины практически полностью приостановлена. Дело в том, что за десятки лет вырубки лес настолько далеко отступил от территорий колоний, что сейчас добыча его крайне этим осложнена. Да и нет теплых вещей, валенок, позволяющих работать на морозе. Но даже наличие леса и одежды не «спасло» бы шестидесят вторую колонию, где цех деревообрабатывающего комбината полностью разрушен — не выдержав снежного массива, крыша здания рухнула, в таком виде и простоял цех лето, потому что денег нет. Но неужели элементарная заготовка дров на зиму требует больших финансовых вложений? Почему сразу после приезда начальника ГУИН И. Жаркова на

шлись средства на аттестацию ряда заключенных для работы в котельных? А до приезда? Кстати, можно надеяться, что с назначением начальником ОИК-2 бывшего начальника ИК-58 Я. Линкера, сумевшего сделать свою колонию одной из передовых в Ивделе, дела пойдут «в гору».

Кстати, о шестидесятой и пятьдесят восьмой учреждениях в отчете о проверке ивдельских подразделений сказано весьма лаконично: «к работе в осенне-зимний период готово», а это значит, что есть все необходимое, чтобы хоть существовать здесь. Следовательно, выжить можно, если только приложить старание и умение.

Нельзя забывать и о том, что здесь, в самом Ивделе и близлежащих поселках, живут самые обыкновенные, ни в чем не повинные люди. Хотя, конечно, и хотели бы уехать подальше от морозов да медведей, но шанс быть востребованными, хоть как-то устроиться в другом месте вряд ли есть. У ГУИНа средства на содержание жилищного фонда нет. Вроде и вышло постановление правительства о передаче его муниципальным властям, но те самые власти никак не хотят принимать фонд со всеми долгами. ГУИН долги оплачивает собирает, хотя и без того забот хватает при хронической нехватке средств. А сейчас, похоже, поставщики электроэнергетики и тепла в жилищном фонде занимаются сущей благово-

рительностью. Есть недалеко от Ивделя поселок Полуночный, который снабжает близлежащие деревни электроэнергией, учет которой не ведется, в домах счетчиков нет. Наверное, спасает район лишь все еще действующее постановление, согласно которому не разрешается отключать электроэнергию на стратегических объектах. А согласно договору с АО «Ивгид» пар долгие поставались только на жилую зону и жилфонд поселка Лесозавод, но расход идет и на промышленную зону исправительной колонии № 62. А это приводит к обострению отношений с поставщиком.

Но необходимо заметить, что «благовоительностью» сейчас занимаются не только поставщики, но, как ни странно, ГУИН, которое проводило ремонтные работы в городе Ивделе. Спрашивается, почему управление должно решать проблемы тех, кто не имеет никакого отношения к работе

исправительных учреждений, — проблемы муниципальных властей? А история с котельной пятьдесят девятой колонии, которую город взял в аренду, но ни за аренду, ни за работу заключенных ни копейки денег выплачено не было?..

Так примерно обстоит дело в ОИК №2. Что делать? Ну, уж точно не жать, когда появятся средства или кто-то способный решить проблемы враз, — вряд ли это возможно. Недавно вышел приказ начальника ГУИНа о переходе всех исправительных учреждений Свердловской области на самообеспечение. Хочешь жить — умей вертеться, кто не работает, тот не ест, а спасение утопающих, как известно, — дело рук самих утопающих — и эти простые житейские мудрости не должны терять своего веса для человека, оказавшегося за колючей проволокой. Безвыходных ситуаций не бывает, и никто сейчас не поможет ни администрации учреждений, ни заключенным, кроме них самих.

Дарья НЕЙМАН



Строительство

Как на Западе: тюрьма в центре города

ЕКАТЕРИНБУРГ. Встреча начальника Главного управления исполнения наказаний по Свердловской области Ивана Жаркова с журналистами прошла прямо на улице — у дома № 46а на Металлургов. Этим еще не достроенным десятиэтажным жилым домом управление показало, что оно способно развиваться без посторонних вложений.

В 94 квартирах нового дома поселятся сотрудники управления и омововцы. Дом мы возводили на свои средства, — подчеркнул Иван Данилович. — И следственный изолятор № 10 на Московской, види-

мо, будет достраиваться без помощи города. Недостроенное огромное здание на Московской улице до последних дней принадлежало фабрике «Спортбуль». Но уже несколько лет для заверше-

ния строительства у предприятия не находилось средств. Вопрос о его передаче под новый следственный изолятор обсуждался не раз. И наконец областное правительство приняло решение, и здание теперь отдано ГУИНу.

— СИЗО № 1, что у Центрального стадиона, разгрузить нужно уже давно, — говорит Иван Жарков. — Подследственные, еще не признанные виновными,

годами живут в тюремных условиях. А на появление жалоб и противостояния жителей домов с улицы Московской скажу: в центре каждого более-менее крупного города на Западе стоит тюрьма. И никто от этого еще не пострадал.

Кроме того, новые хозя-

ева здания утверждают, что внешний вид будущего СИЗО ничем не напомнит посторонним о местах не столь отдаленных.

В планах управления — создание госпиталя для сотрудников на базе трех старых разрушенных корпусов городской больницы № 14.

Анна ЕЛШИНА

Коммуналка

Схемы есть — тепло надо

ЕКАТЕРИНБУРГ. Правительство области намерено возобновить работы по развитию инженерных схем теплоснабжения, хозяйственно-питьевого водоснабжения и хозяйственно-бытовой канализации в городах и районах области, сообщила в департаменте информации губернатора.

В 1983—1993 годах по инициативе бывшего Министерства жилищно-коммунального хозяйства РСФСР была проведена работа по разработке схем развития инженерных сетей населенных пунктов области. Финансировать эти работы предполагалось из федерального и областного бюджетов. Заказчиком выступило предприятие «Облжилкомхоз» Свердловского облсполкома, проектными организациями — научно-исследовательские институты из Башкирии, Горького и Свердловска.

Разработку схем развития инженерных сетей не удалось завершить, так как на стадии согласования с контролирующими органами в 1993 году прекратилось финансирование.

В областном министерстве энергетики, транспорта, связи и ЖКХ имеются схемы развития теплоснабжения девятнадцати районов и городов, среди которых Качканар, Красноуральск, Кушва, Тугулымский и Туринский районы. Проекты сейчас передаются главам городов и районов для экспертизы. До 1 января 2000 года в муниципалитетах необходимо изучить полученные материалы и принять решения о целесообразности продолжения работ. Кроме того, в бюджетах 2000—2003 годов главы муниципалитетов должны предусмотреть средства на эти цели.

Проверки

Но мясо вряд ли подешевеет

ЕКАТЕРИНБУРГ. С 22 ноября в области начнутся проверки правил торговли продуктами и сырьем животного происхождения, сообщили в областном управлении ветеринарии. Это связано с массовым забоем скота на частных подворьях, который начинается с наступлением заморозков.

Однако, по мнению сотрудников областного министерства сельского хозяйства, несмотря на увеличение предложений на рынке мясной продукции, мясо вряд ли подешевеет. Мясокомбинаты испытывают дефицит сырья животного происхождения.

Как утверждают в министерстве, сейчас себестоимость мяса гораздо выше, чем его рыночная цена. Несмотря на это, сельхозпроизводители не могут сильно поднять цены на эту продукцию из-за низкой покупательной способности населения. Однако в городском управлении ветеринарии сообщили, что мясо дорожает и будет дорожать в дальнейшем. В перерабатывающих цехах мясокомбинатов килограмм мяса стоит 30 рублей.

В этом сезоне управление уже забрало в Екатеринбург несколько десятков тонн мяса из Казахстана. Из этой республики в область разрешено поставлять мясо только с мясокомбинатов. В Казахстане животные часто болеют туберкулезом, бруцеллезом и лейкозом, и мясо коров и свиней может быть заражено. Вся забранная продукция была возвращена в Казахстан.

ЕВРОПЕЙСКО-АЗИАТСКИЕ НОВОСТИ

Историческая личность

Создатели артиллерийской и ракетной техники в 55-й раз в этом году отмечают День ракетных войск и артиллерии. Впервые он был отпразднован в 44-м году в честь контрнаступления советских войск под Сталинградом 42-го года. Таких «именинников» в нашем опорном крае немало. И, пожалуй, начало школе уральских разработчиков положил Лев Вениаминович Люльев, главный конструктор ОКБ-8 (ныне ОКБ «Новатор»). В 31-м году он закончил Киевский политехнический институт, а с 41-го года до самой смерти в 85-м жил в Свердловске и работал на заводе имени Калини-

ВОССТАНОВЛЕНИЕ ПАМЯТИ

ЕКАТЕРИНБУРГ. Готовится к установке мемориальная доска на доме, где жил дважды лауреат Государственной премии, лауреат Ленинской премии, дважды Герой Социалистического Труда Лев Люльев.

на, что эвакуировали на Урал из Подмоковья.

Он возглавлял работы по созданию зенитных орудий крупных калибров, когда в армии в 50-х годах шло полное перевооружение сухопутных войск. А с 57-го года занялся принципиально новым видом вооружения — ракетами, пусковыми установками, ракетными комплексами.

Всем известный комплекс С-300В до сих пор остается уникальным. Бывшие коллеги Льва Люльева сейчас ходатайствуют об организации в Екатеринбурге музея оборонной техники, созданной на предприятиях Свердловской области.

Виталий ВЛАСОВ, инженер-испытатель ОКБ-8

Городские зарисовки

Вид у старика был совершенно неприсутственный. Он в одиночестве сидел на лавочке и курил. Чем-то он напоминал вечного ээка и писателя Варлама Шаламова. О таких лицах говорят обычно, что они высечены из камня. Не знаю, может быть.

Старик был худой и совершенно седой, с сурово, как мне показалось, сжатыми губами.

— Наверняка «осколочек» тридцатых, — подумалось.

Очень захотелось сесть рядом, как-нибудь разговаривать старика. Я был уверен, что «выудил» бы у него много интересного.

СТАРЫЙ ГЕОЛОГ

вал, и казалось, что вокруг него сосредоточилась какая-то мудрая аура.

На сей раз я нахально уселся рядом, достал сигарету и, прекрасно зная, что закигалка лежит у меня в кармане, попросил у старика прикурить.

Он неожиданно улыбнулся, и вся суровость мигом исчезла с его лица. Так и познакомились.

Мой собеседник оказался инженером-геологом, много чего повидавшим на своем веку. Работал он и на Севере. Я ошибся только в одном: стилинский произвол миновал моего собеседника, однако старик был с понятием, рассуждал о тех временах здраво.

Приходилось бывать ему и на известной северной «мертвой» железной дороге, «знаменитой» тем, что и по сей день она усеяна непогре-

бными человеческими костями.

— Сколько техники там было загублено, сколько душ, — старик снова сурово сжал губы.

Наши встречи стали едва ли не регулярными. Прогуливаясь по аллеям, я частенько встречал своего нового знакомого то на одной лавочке, то на другой. Непременно следовало приглашение посидеть, покурить за компанию.

Прошло лето. Старик исчез. В работах прошли осень, зима... На следующий год, сколько ни ходил этим сквером, старика я больше не видел. Уж не случилось ли с ним что? Его звали Борис Викторович. Как Сахарина. Хотя какое это имеет значение?

Я и сам не знаю, почему этот старик остался в моей памяти. Но вот — остался. Алексей ВЕРИИН

«Урал-рок» — Взгляд из жюри

ВО ВЛАСТИ ТЕНЕЙ 80-х

5-6 ноября в рок-центре

«Сфинкс» традиционно прошел «Урал-рок». В минувшую субботу, 13 ноября, лауреаты этого конкурса снова выступили в «Сфинксе», но на этот раз в рамках Всероссийского фестиваля «Культурные герои XXI века». Записи с этого концерта, на котором помимо победителей «Урал-рока» выступили и другие исполнители, отправлены в Москву, где жюри определит лучших. Пока решается вопрос, кто поедет в столицу, мы поговорили о командах, отмеченных на «Урал-роке», с членом жюри, известным екатеринбургским гитаристом, консультантом-экспертом компании «Эй-ти-трейд» Николаем Григорьевым.



Лауреаты «Урал-рока»

1. «Куба»
 2. «Брюшко дьявола»
 3. «Сахара»
 4. «Fatum»
 5. «Начало ветра»
 6. «Acid Umbrellas»
- «Приз надежды» — «Градусная мера».
- Лучшие тексты — «Падший Карлсон».
- Лучшая ритм-секция — «Сахара».
- Лучшая духовая секция — «Наивный вертолет».

Отличился ли чемпион

«Урал-рок» этого года от прошедших раньше!

С одной стороны можно отметить, что составы команд были равные, если брать инструменталистов. Кажется, наконец-то многие поняли, какую важную роль выполняет ритм в рок-музыке. Вырос уровень профессионализма уральских музыкантов. С другой стороны, в этом году решили не отмечать лучших басиста, гитариста, барабанщика. Ничего яркого, индивидуального не было. Отметили только целиком ритм-секцию «Сахара», которая выглядела на голову выше всех.

Налицо проблемы с вокалом. У подавляющего большинства команд вокалисты не имеют ни малейшего представления о том, что такое песня.

Тени героев второй волны «советского рока» — Гребенникова, Цоя, Науменко — не давали покоя. Конечно, это достойные имена, но к пеню эти люди не имели отношения. А находиться на уровне мелодраматической конца 80-х сейчас нелепо.

Тем более отрядным было выступление «Градусной меры» — это молодые и задорные ребята, чей вокалист порадовал публику и жюри. Они получили приз «Надежды».

По каким критериям определялись победители?

— Нас было семь человек, и у каждого — свои критерии. Интересно, что насчет лидеров сомнений не возникло — три первые команды совпали у всех членов жюри, хотя и стояли в разном порядке. В первый же день из двенадцати команд выделились «Куба» и «Брюшко дьявола».

Можно поподробнее о победителях!

— «Куба» произвела сложное впечатление. Как я потом узнал, группа в таком составе работает недолго. Чувствовалось, что в ней нет еще чувства локтя, но есть интересные идеи, которые не нашли еще достойного воплощения. В первую очередь, в нем не до конца раскрыты возможности гитары. На мой взгляд, гитаристу нужно расширить гитарный репертуар, чтобы подняться до уровня басиста и барабанщика. Речь идет не о гитарной технике, а об управлении электрогитарой, усилителем и «примочками».

Наличие сильного женского голоса резко выделило «Кубу» из числа участников фестиваля, и не только из них. Я не припомню никаких аналогов в советском и российском рок-н-ролле. Можно, конечно, назвать Агузарову, Настю, но... «Куба» имеет совершенно иные музыкальные истоки. «Брюшки» — панки с интеллектуальным уклоном. Я вообще не большой любитель панка, но эти ребята меня покорили. У них не плохое шоу, все было сделано с юмором. Несмотря на то, что им не хватало сыгранности, они показали добрыми босяками-скоморохами.

О «Сахарез» мы уже говорили. Четвертое место все не стовариваясь, присудили «Фатуму». Вообще на конкурсе было четыре «металлических» команды: «Фатум», «Некроз», «Лех» и ребята из Салды. И фактически все они закрывали фестиваль. Играли поряд, создавалось впечатление, что они решили задеть жюри напором. Очень тяжело.

Металлисты всегда выглядят на голову выше всех других музыкантов. В первую очередь, потому что это направление подразумевает техническое владение инструментом. «Фатум» победил, пожалуй, потому, что представил более интересный материал, который был композиционно выстроен, мелодичнее... более, чем у других, логичен. «Начало ветра» ближе к

арт-року. Продолжатели благородного дела «Pink Floyd» и иже с ними. Все выверено, отработано, но слабой частью является вокал. «Acid Umbrellas» открывали фестиваль при пустом зале. Конечно, было сложно. Пытались сделать шоу. Но если у «Брюшек» элементы театрализации — это весело и задорно, то у «Umbrellas» выглядело сыровато. И сам материал показался необыгранным, неотработанным. Команда начинающая, но какой-то уровень у них уже есть. Хотя до этого я видел их дважды, они выглядели гораздо лучше. Вообще, видимо, в силу конкурсных волнений все группы выступили ниже своих возможностей.

Были какие-то моменты, которые особенно не понравились?

— Если группа играла откровенно плохо, то она просто не запомнилась. А что не понравилось... Ну, например, в «Наивном вертолете» музыканты очень серьезные, как потом выяснилось, из консерватории, «Чайника», а демонстрировали какие-то совершенно непонятные вещи. Создавалось впечатление, что все делается «а-ля», как в ресторане — на заказ. «Ребята, можете рок-н-ролл? — Можем! — А можете диск-санд? — Можем и диск-санд! — А «Полет шмеля»? — Можем и «Шмеля», но за отдельную плату». «Полет шмеля» вообще поверг жюри в благоговейный ужас. «Наивный вертолет» смело доказал, что шмель здесь точно не пролетит. Это произведение требует определенной ловкости и скорости от исполнителя. Вместо этого оно в среднем темпе было с трудом доведено до конца. К классическим произведениям все-таки нужно относиться с должным уважением. И остальные вещи у «Вертолета» были очень разношерстные — одна и та же. Получилось некое подобие ансамбля, аккомпанирующего варьете. Мы меньше всего ожидали этого от будущих «профи».

А как же приз на лучшую духовую секцию!

— Это была юморная номинация — больше духовой секции ни у кого не было. К сожалению, у «Вертолета» дудки играли второстепенную роль. Чтобы понять, что можно сделать с помощью духовых инструментов, достаточно послушать «Чикаго», «Землю, ветер, огонь»... Здесь ничего этого не было, игрались какие-то кабацкие стандарты. Казалось, что музыканты просто демонстрировали свои способности при полном отсутствии идей.

Сейчас большинство групп очень много внимания уделяют технике игры, профессионализму, зачастую забывая, что музыка — это радость и когда ты играешь, ты радуешься. А они выходят на сцену и, как в советские времена, стоят по стойке «мирно». Иногда кажется, что люди выполняют тяжелую работу. В эту субботу, 13-го, многие выглядели гораздо лучше. Видно, сказалось отсутствие жюри. Но музыку никто не должен забывать, что она, выходя на сцену, всегда остается музыкантом — не важно, играет ли он перед одним человеком или перед комиссией. Ведь в первую очередь он играет для себя.

Есть какие-нибудь прогнозы в отношении результатов фестиваля «Культурные герои XXI века»!

— Никаких прогнозов. Кто выберет московское жюри — загадка.

— И, в заключение, какие выводы можно сделать о сегодняшнем состоянии рок-музыки на Урале, исходя из этого фестиваля!

— Наивный музыкальный снобизм и шапкозакидательство времен второй волны рока, имевшей место в 80-х годах, миновали. Сейчас уже третье поколение занимается рок-музыкой. Налицо возврат к 60-м, 70-м, используются ритмы, идеи, рисунки тех лет, но уже на новом качественном уровне.

Беседовала Жанна КОРОЛЕВА

ПРОГРАММА ТЕЛЕВИДЕНИЯ

ПОНЕДЕЛЬНИК, 22 ноября

«ОРТ»
06.00 Телеканал «Доброе утро!»
07.40 «Выборы-99»
08.00 Телеканал «Доброе утро!»
08.45 «Выборы-99»
09.00 Новости
09.15 «Нежный ад». Сериял
10.20 «Поле чудес»
11.20 Сериял «Пещера Золотой Розы»
11.45 Мультианим. «Волк и семеро козлят»
12.00 Новости
12.15 «Выборы-99»
12.50 Ин. Савина и Олег Ефремов в филь...

14.00 Телеканал «Черная жемчужина»
14.55 Музыка на ОТВ
16.00 Мультианим. «Джет Марс»
17.00 Телеканал «Черная жемчужина»
17.55 Анонс передач «Обл-ТВ»
18.00 «ТЕЛЕ-ШОУ ПЯТЬ ПЛЮС»
28.55 Погода ОТВ
18.30 «Час Дворца молодежи»
18.55 «После 2000 года»
19.55 Погода ОТВ
20.00 «СОБЫТИЯ»
21.00 «Выборы 99». Выступл. канд. в Гос...

08.00 М/с «Космические спасатели лейте...

10.55 «Пресса: за и против»
11.00 «Аистенок»
11.30 Информационная программа «Факт...

11.15 Русский дом
12.15 XL-music
13.00 Телеканал «Я люблю его, мама!»
14.00 Музыкальный антракт
14.55 ПОЛНЫЙ БАК
15.00 Телеканал «Хозяйка»
15.50 Медицинский журнал «Рецепты»
16.00 Программа «Регионы»
16.30 «Шесть песен на бис»
17.00 «Гвоздь» кино
17.30 ПОЛНЫЙ БАК
17.35 Х/ф «Я ЛЮБЛЮ»
17.50 КМРП: традиции боевых искусств
19.05 Маршрутный лист путешественн...



ПРОДОВОЛЬСТВЕННЫЕ ТОВАРЫ

ЧП «КУЛИК»
Тел.: 49-77-00,
53-57-87,
49-76-77, 74-47-30
Тел./факс:
41-68-93

Оптовая продажа от мешка и более

Мука, в/с, 1кг — 5.40 руб.
Мука, 1-й с., 1 кг — 4.70 руб.
Мука, 2-й с., 1 кг — 4.10 руб.
Мука ржаная, обдир., 1 кг — 3.10 руб.
Макарон. изд. — дог.
Соф., 1кг — 0.85...1.25 руб.

ФОРМА ОПЛАТЫ ЛЮБАЯ

ЗАКУПАЕМ ПРОДОВОЛЬСТВЕННУЮ ПШЕНИЦУ, КРУПЫ

ПРОМЫШЛЕННЫЕ ТОВАРЫ

ООО ПИ «КАРТОНАЖНИК»

ул. Малышева, 85а, во дворе
Тел.: 55-07-01, 55-35-21

Альбомы, пропуски, студенческие билеты (золотосниение)
Коробка картонная любого размера.

ПРЕДПРИЯТИЕ

Тел.: 26-64-91.
Свидетельство № 1912.
Без выходов

Цемент от 28 рублей за мешок
ДВП
ДСП
Рубероид
Битум
Шифер
Пенопласт и др. стройматериал.

НЕДОРОГО. ОПТОВЫМ ПОКУПАТЕЛЯМ СКИДКИ

ТУРИЗМ

РОССИЙСКИЙ СОЮЗ МОЛОДЕЖИ
отдел туризма пр. Ленина, 34 — 410
Тел.: 51-44-81, 59-82-68, 51-97-70

для детей и взрослых

Отдых и лечение на местных турбазах и санаториях — от 60 руб./сут

Все рекламируемые товары подлежат обязательной сертификации, а услуги — лицензированию

ВТОРНИК, 23 ноября

«ОРТ»
06.00 Телеканал «Доброе утро!»
07.40 «Выборы-99»
08.00 Телеканал «Доброе утро!»
08.45 «Выборы-99»
09.00 Новости
09.15 «Нежный ад». Сериял
10.20 «Укоренная помощь»
10.45 «Как это было. Дело врачей»
11.25 Сериял «Пещера Золотой Розы»
11.50 «Домашняя библиотека»
12.00 Новости
12.15 «Выборы-99»
12.50 Горный Юматов и Борис Андреев в фильме «Жестокость»
14.20 Мультианим. «Вместе»
15.00 Новости (с сурдопереводами)
15.20 Мультианим. «Плужок и Дружок»
15.30 «Возможно все!»
15.50 Программа «Царь горы»
16.15 «... До шестнадцати и старше»
16.45 «Нежный ад». Сериял
18.00 Новости (с сурдопереводами)
18.15 «Джентльмен-шоу»
18.45 «Здесь и сейчас»
19.35 Погода
19.40 Т/с «Возвращение Будалая», 3 с.
20.45 «Спокойной ночи, малыши!»
21.00 «Время». Информационный канал
21.50 «Выборы-99»
22.00 Комедия Эльдара Раззаева «Девушка без адреса»
23.50 Авт. пр. Владимира Молчанова «Помню... Люблю...»
Веннами Бансер
00.20 Новости
00.45 Сериял «Майк Хаммер: Костолом»
01.40 Программа передач

08.15 «Впрок»
08.20 «Криминал»
08.35 «Большие деньги»
08.45 «Интересное кино»
08.55 «ТРЕТИЙ ТАЙМ». Пр. С. Шустера
09.50 Мультианим. «СКАЗКА ПРО ЛЕНЬ»
10.00 «СЕГОДНЯ»
11.00 ЛЮБОВЬ И ТАЙНЫ САНСЕТ БИЧ»
12.00 СОВЕРШЕННО СЕКРЕТНО. ИНФОРМАЦИЯ К РАЗЫШЛЕНИЮ.
12.00 «СЕГОДНЯ»
12.25 Т/с «ЖЕЛЕЗНЫЙ ЗАНАВЕС»
13.25 «ОДИН ДЕНЬ ОЛЕГА МОРОЗОВА». За кулисами большой политики
14.00 «СЕГОДНЯ»
14.30 Х/ф «Одиссея капитана Блада»
16.00 «СЕГОДНЯ»
16.25 «ЗЕРКАЛО, ЗЕРКАЛО» (Австралия)
16.55 Мультианим. «БИТЛДЖУС» (США)
17.25 «СВОЯ ИГРА»
18.00 «СЕГОДНЯ»
18.35 ЛЮБОВЬ И ТАЙНЫ САНСЕТ БИЧ»
19.25 «ВПРОК»
19.45 «КРИМИНАЛ»
20.00 Премьера НТВ. «ДВОЕ»
21.00 «СЕГОДНЯ»
21.40 ГЕРОИ ДНЯ
22.00 Час сериала. «УЛИЦЫ РАЗБИТЫХ ФОНАРЕЙ». «ДЕЛО РЕПОРТЕРА»
23.00 Час сериала. «СКОРАЯ ПОМОЩЬ»
00.00 «СЕГОДНЯ»
00.45 «ФУТБОЛЬНЫЙ КЛУБ» представляет Лигу Чемпионов

06.45 «День города»
07.00 М/с «Приключения Вуди и его друзей»
07.30 М/с «Каспер»
08.00 М/с «Космические спасатели лейте...

11.40 Т/с «Мечта моя», 6 с. (Бразилия)
12.35 Тележурнал «Только для женщин»
13.05 «Документальный экран». Д/ф «Физиология русской жизни», часть 2
13.35 «Музыкальная мозаика»
13.55 «Целебные советы»
14.00 М/ф «Волшебная птица». «Как льяно...

12.30 Гвоздь+кино
13.00 Художественный фильм «Я люблю»
14.00 Кемпо
14.55 ПОЛНЫЙ БАК
15.00 Телеканал «Хозяйка»
15.50 Медиц. тележурнал «Рецепты»
16.00 Моя Британия
16.30 Программа «Сумка путешественн...

СРЕДА, 24 ноября

«ОРТ»

06.00 Телеканал «Доброе утро»
07.40 «Выборы-99»
08.00 Телеканал «Доброе утро»
08.45 «Выборы-99»
09.00 Новости
09.15 «Нежный яд». Сериал
10.20 «Джентльмен-шоу»
10.45 «Ищи тебя»
11.25 Сериал «Пещера Золотой Розы»
11.50 Домашняя библиотека
12.00 Новости
12.15 «Выборы-99»
12.50 Х/ф «Трое на шоссе»
14.20 Мультики: «Волчок»
14.30 Программа «Вместе»
15.00 Новости (с субтитрами)
15.20 Мультики
15.30 «Классная компания»
15.50 «Зов джунглей»
16.15 «...До шестнадцати и старше»
16.45 «Нежный яд». Сериал
18.00 Новости (с субтитрами)
18.15 «Маски-шоу»
18.45 «Здесь и сейчас»
18.55 «Человек и закон»
19.30 Погода
19.40 Сериал «Возвращение Будалая». 4 с.
20.45 «Спокойной ночи, малыши!»
21.00 «Время». Информационный канал
21.50 «Выборы-99»
22.00 Х/ф «Репортаж»
23.50 Программа «Культурная цивилизация»
24.00 Новости
00.40 Программа передач

«РОССИЯ»

06.30-09.20 «Панорама»
07.00-07.20, 08.00, 09.00 «Вести»
08.20-08.34 «Делурия часть»
09.20 «Гомеопатия и здоровье»
09.30 «Арена - спорт». Тележурнал
10.00 «Гомеопатия и здоровье»
10.10 «ЦЫГАНКА». Т/с (Аргентина)
11.00 «ЛЕТО НАШЕЙ ТАЙНЫ». Т/с
12.00 «19 декабря - выборы депутатов Госдумы Федерального Собрания РФ»
12.15 «Выборы-99»
13.00 «Вести»
13.25 «Город женщин». Т/журн. для женщ.
14.10 «АНТОНЕЛЛА». Т/с (Аргентина)
15.10 «ДИКИЙ АНГЕЛ». Т/с (Аргентина)
16.00 «Магазин на диване»
16.20 «Медицинский вестник»
16.30 М/ф
17.00 «Вести»
17.25 СТРК. «Телеанонс». «Телебюклет». «И о погоде»
17.45 «19 декабря - выборы депутатов Госдумы Федерального Собрания РФ»
18.30 «Выборы-99»
19.00 «Вести»
19.10 Ток-шоу «Семнадцать мгновений»
19.35 «Крутой стол». Политические теледебаты
20.00 «Вести». Дневник Центризбиркома
20.20 «Сам себе режиссер»
21.00 «Вести»
21.50 «Телебюклет». «И о погоде»
22.00 ВЕЧЕРНИЕ НОВОСТИ
22.30 «Черная касса»
23.00 Театр песни «Салават». Концерт на татарском языке
23.30 «Телебюклет». «И о погоде»
23.40 «Делурия часть»
00.00 «Кино» - Т/с. Тележурнал
01.00 «Вести»
02.20 «Неделя высокой моды в Москве»
01.40 «Ночное rendez-у с К. Стриж»
02.20 «Магазин на диване»

«НТВ-4»

07.00 «СЕГОДНЯ УТРОМ»
07.15 «Впрк»
07.25 «Криминал»
07.35 «Большие деньги»
07.45 Мультики
07.55 «Карданный вал»
08.00 «СЕГОДНЯ УТРОМ»
08.15 «Впрк»
08.20 «Криминал»

ЧЕТВЕРГ, 25 ноября

«ОРТ»

06.00 Телеканал «Доброе утро»
07.40 «Выборы-99»
08.00 Телеканал «Доброе утро»
08.45 «Выборы-99»
09.00 Новости
09.15 «Нежный яд». Сериал
10.20 «Джентльмен-шоу»
10.45 «Ищи тебя»
11.25 Сериал «Пещера Золотой Розы»
11.50 Домашняя библиотека
12.00 Новости
12.15 «Выборы-99»
12.50 Х/ф «Соучастники»
14.30 Программа «Вместе»
15.00 Новости (с субтитрами)
15.20 Мультики: «Золотой цыпленок»
15.30 «Линца Сезам»
16.00 Семь бед - один ответ
16.15 «...До шестнадцати и старше»
16.45 «Нежный яд». Сериал
18.00 Новости (с субтитрами)
18.15 «Каламбур»
18.45 «Здесь и сейчас»
18.55 «Процесс»
19.30 Погода
19.40 Т/с «Возвращение Будалая». 5 с. Закл.
20.45 «Спокойной ночи, малыши!»
21.00 «Время». Информационный канал
21.50 «Выборы-99»
22.05 Х/ф «Женщина для всех»
23.40 Новости
00.05 Х/ф «Поверхня ангел»
01.50 Программа передач

«РОССИЯ»

06.30-09.20 «Панорама»
07.00-07.20, 08.00, 09.00 «Вести»
08.20-08.34 «Делурия часть»
09.20 «Гомеопатия и здоровье»
09.30 «Арена - спорт». Тележурнал
10.00 «Гомеопатия и здоровье»
10.10 «ЦЫГАНКА». Т/с (Аргентина)
11.00 «ЛЕТО НАШЕЙ ТАЙНЫ». Т/с
12.00 СТРК. «19 декабря - выборы депутатов Государственной Думы Федерального Собрания РФ»
12.15 «Выборы-99»
13.00 «Вести»
13.25 «Город женщин»
14.10 «АНТОНЕЛЛА». Т/с (Аргентина)
15.10 «ДИКИЙ АНГЕЛ». Т/с (Аргентина)
16.00 «Магазин на диване»
16.30 «Три лгушника». «Жот и Ко». М/ф
17.00 «Вести»
17.25 «Телеанонс». «Телебюклет»
17.30 «Плеис-клип»
17.35 «Телебюклет». «И о погоде»
17.45 «19 декабря - выборы депутатов Государственной Думы Федерального Собрания РФ»
18.30 «Выборы-99»
19.00 «Вести»
19.10 Ток-шоу «Семнадцать мгновений»
19.35 «Крутой стол». Политические теледебаты
20.00 «Народ хочет знать»
20.20 Клуб «Белый полугай»
21.00 «Вести»
21.50 «Телебюклет». «И о погоде»
22.00 ВЕЧЕРНИЕ НОВОСТИ
22.30 «Профессионалы»
23.00 Д/ф «Человек с киноаппаратом 70 лет спустя»
00.00 «Горячая десятка»
01.00 «Вести»
02.15 «Магазин на диване»
02.30-02.33 Прогноз погоды

«НТВ-4»

07.00 «СЕГОДНЯ УТРОМ»
07.15 «Впрк»
07.25 «Криминал»
07.35 «Большие деньги»
07.45 Мультики
07.55 «Карданный вал»
08.00 «СЕГОДНЯ УТРОМ»
08.15 «Впрк»

08.35 «Большие деньги»
08.45 «Интересное кино?»
08.55 Час сериала. «УЛИЦЫ РАЗБИТЫХ ФОНАРЕЙ». «ПОДСТАВКА»
09.00 «СЕГОДНЯ»
10.00 «Минувший день»
10.20 Сериал. «ЛЮБОВЬ И ТАЙНЫ САНСЕТ БИЧ» (США)
11.05 «Дневник Лиги Чемпионов»
12.00 «СЕГОДНЯ»
12.25 Т/с «ЖЕЛЕЗНЫЙ ЗАНАВЕС»
13.25 «ПОЛУДНЯ». Семейная игра
14.00 «СЕГОДНЯ»
14.30 Х/ф «Одиссея капитана Блада»
16.00 «СЕГОДНЯ»
16.25 «ЗЕРКАЛО, ЗЕРКАЛО» (Австралия)
16.55 Мультики «БИТЛДЖУС» (США)
17.40 «СРЕДА». Эколог. программа
18.00 «СЕГОДНЯ»
18.35 «ЛЮБОВЬ И ТАЙНЫ САНСЕТ БИЧ»
19.25 «ВПРОК»
19.45 «ПАС НАРОДА»
21.00 «СЕГОДНЯ»
21.40 ГЕРОЙ ДНЯ
22.00 Час сериала. «УЛИЦЫ РАЗБИТЫХ ФОНАРЕЙ». «ПОДСТАВКА»
23.00 Час сериала. «СКОРАЯ ПОМОЩЬ»
00.00 «СЕГОДНЯ»
00.35 Футбол. Лига Чемпионов. «ДИНАМО» (Киев) - «РЕАЛ» (Мадрид)

«КУЛЬТУРА»/НТТ

10.00 Программа передач
10.05 НОВОСТИ КУЛЬТУРЫ
10.20 После новостей...
10.40 ГЕРБЫ РОССИИ
10.55 «Фанин и Александр». Х/ф
12.15 «Вариации на тему классики»
12.45 «Рыбачьи суда» (Великобритания, 1929 г.). Режиссер Дж. Грирсон
13.40 «Ветер в спину». Т/с (Канада)
14.30 НОВОСТИ КУЛЬТУРЫ
14.40 К 75-ЛЕТИЮ МОСФИЛЬМА. «Бег изюдохода». Х/ф
16.00 «Осенние портреты». А. Рустайкис
20.30 НОВОСТИ КУЛЬТУРЫ
16.45 М/ф
17.15 «15-й полк». Вед. В. Васильев
17.45 «ВГКУ - 80». «Фотограф». Х/ф
18.00 НОВОСТИ
18.10 «Лягушконо Флип». Мультики
18.35 ГЕРБЫ РОССИИ
18.50 «Библиотека утопии»
19.15 «Белые вариации». Антреприза Валерия Сергеева
19.40 НТТ. «Минувший день»
19.55 Молод. прогр. «Жизнь впереди»
20.00 НТТ. Новости дня
20.30 НОВОСТИ
20.40 «Кто мы?». «Хроника смутного времени». Передача 3-я
21.05 «Романсада-99». Ил. Всеслов. конкурс молодых исполн. русского романса
21.30 «Звук моих шагов». Художник Д. Кривошеина
22.00 «Козлик и его горе». Мультики
22.10 «Чудо-сказка»
22.30 НОВОСТИ КУЛЬТУРЫ
22.50 «Михаил Калатозов. Путь к себе». Д/ф. Режиссер Н. Оганесян
23.40 Программа передач
23.45 После новостей...
00.05 «Фанин и Александр». Х/ф
01.25 «Алт... Альфред Шнитке и другие»
02.05 НОВОСТИ КУЛЬТУРЫ

«ОБЛАСТНОЕ ТВ»

08.00 Мультики. «Джет Марс»
09.00 «СОБИТИЯ»
10.00 «Минувший день». Техн. перерыв
16.00 Мультики. «Джет Марс»
17.00 Телеканал «Черная жемчужина»
17.55 Анонс передач «Обл-ТВ»
18.00 Мультики
18.15 «Полный абзац»
18.25 Погода ОТВ
18.30 «Выборы 99». Выступл. представи- телей региональных групп кандидатов
18.30 Телеканал «Строй комплекс Среднего Урала»
19.55 Погода ОТВ

«РТК»

06.45 «День города»
07.00 М/с «Приключения Вуди и его друзей»
07.30 М/с «Каспер»
08.00 М/с «Космические спасатели лейтенанта Марша»
08.30 Программа мультифильмов
09.00 «НОВОСТИ»
09.30 Т/с «Великопеленая пятёрка»
10.30 Т/с «Бевелли Хиллз-90210»
11.30 Т/с «Мелроуз Плейс»
12.30 М/с «КАНАЛ - На ночь глядя»

«10 КАНАЛ»

07.00 «НОВОСТИ 9 1/2» - И. ШЕРЕМЕТА
08.00 АСТРОПРОГНОЗ
08.05 «БЕЗ КУЛПОР» (от 24.11)
08.15 «Минувший день» (от 24.11)
08.30 «ГОСУДАРСТВЕННЫЙ ДВОР» (от 23.11)
08.45 «ЗЕМЛЯ САННИКОВА». Представляет спешротер «НАКТОРРОР» (от 22.11)
09.00 «Клуб «Реноме». Ток-шоу
09.30 НОВОСТИ REN-TV
09.40 «ПЛЯЖ». Телеканал (США)
10.35 Фант. телесериал «НОЧНОЙ МИР: 30 ЛЕТ ЖИЗНИ». ч. 1-1 (Канада - Люксембург)
11.30 НОВОСТИ REN-TV
11.40 Х/ф «ЖУРНАЛИСТКА» (Гонконг)
13.30 Телеканал «СУДЬБА» (Индия)
14.00 «УСПЕХ: ВЕЛИКИЕ ЖЕНЩИНЫ ВЕКА» вып. 12-й: «Ирида Бергман». Документальный сериал (США)
14.30 НОВОСТИ REN-TV
14.40 Х/ф «КОНЬ БЕЛЫЙ», 4-я с.
16.05 «ЛЮБИМАЯ ЖЕНЩИНА»
17.00 «Премьера на канале»: «ЧЕРЕПАШКИ-НИНДЗЯ». Мультики (США)
17.30 «ПЛЯЖ». Телеканал (США)
18.30 НОВОСТИ REN-TV
18.45 Конкурс красоты «ЗОЛУШКА»
20.45 «БЕЗ КУЛПОР»
20.55 АСТРОПРОГНОЗ
21.00 МИБЛД Свердловской области представляет: «В МИРЕ ДОРОГ»
21.30 «НОВОСТИ 9 1/2» - И. ШЕРЕМЕТА
22.30 НОВОСТИ REN-TV
22.40 «ТРЕТИЙ ЛИШНИЙ». Ток-шоу
23.00 Триллер «ЭКСТРАСЕНС» (США)
01.00 Фант. телесериал «НОЧНОЙ МИР: 30 ЛЕТ ЖИЗНИ». часть 2-я
02.00 «БЕЗ КУЛПОР»
02.10 «Минувший день»
02.20 «НОВОСТИ 9 1/2» - И. ШЕРЕМЕТА

«4 КАНАЛ»

07.00 «УТРЕННИЙ ЭКСПРЕСС»
09.00 Молодежный сериал «Сан-Тропе-2»
10.00 Тележурнал «Из жизни женщины»
10.30 Детектив «Диагноз: убийство»
11.30 Исторический фильм «Христофор Колумб. Завоевание Америки» (1992 г.)
13.50 Музык. программа «Новинки МСМ»
14.30 Мелодрама «Мариско» (1996 г.)
15.30 Теленовелла «Незабываемая»
16.30 Сериал «Войнашки или ты темноты»
17.00 Молодежный сериал «Сан-Тропе-2»
18.30 Ток-шоу «Стрелки по Солоневу»
19.00 Ток-шоу «СТЕНД»
19.30 Детектив «Диагноз: убийство» (США)
20.30 НОВОСТИ
21.30 Гари Даниелс в боевике «ГНЕВ»
23.25 Боевик «За чертой опасности»
00.25 МУЗ. КАНАЛ «На ночь глядя»

«РТК»

06.45 «День города»
07.00 М/с «Приключения Вуди и его друзей»
07.30 М/с «Каспер»
08.00 М/с «Космические спасатели лейтенанта Марша»
08.30 Программа мультифильмов
09.00 НОВОСТИ

13.30 «ВЕЗДЕ СВОИ ЛЮДИ»: «Контрацепция»
21.00 «Бюлет для Вас»
14.30 «Удачная покупка»
15.00 Программа мультифильмов
15.30 М/с «Приключения Вуди и его друзей»
16.00 М/с «Каспер»
16.30 М/с «Космические спасатели лейтенанта Марша»
17.00 Боевик «Команда «А»»
18.00 Т/с «КАВАНОВЫЙ СКАЧОК»
19.00 «НОВОСТИ в 19.00»
19.30 ПОГОДА
19.35 «ПОСЛЕСЛОВИЕ»
20.00 Т/с «Великопеленая пятёрка»
21.00 Т/с «Удивительные странствия Геракла»
22.00 ПОГОДА
23.05 Т/с «Полиция Майами. Отдел нравов»
00.00 «ТВ-клуб»
00.30 Х/ф «Кегги и Лейси»
01.25 «День города»

«10 КАНАЛ»

07.00 «НОВОСТИ 9 1/2» - И. ШЕРЕМЕТА
08.00 АСТРОПРОГНОЗ
08.05 «БЕЗ КУЛПОР» (от 23.11)
08.15 «Минувший день» (от 23.11)
08.30 «ГОСУДАРСТВЕННЫЙ ДВОР» (от 23.11)
08.45 «ЗЕМЛЯ САННИКОВА». Представляет спешротер «НАКТОРРОР» (от 22.11)
09.00 «Клуб «Реноме». Ток-шоу
09.30 НОВОСТИ REN-TV
09.40 «ПЛЯЖ». Телеканал (США)
10.35 Т/с «НОЧНОЙ МИР: ЛУНА РИДДЕРА», часть 2-я
11.30 НОВОСТИ REN-TV
11.40 Х/ф «ШАЙШАЙСКИЙ СПРИЗ»
13.30 Телеканал «СУДЬБА» (Индия)
14.00 «ЧЕТВЕРТАЯ ВЛАСЬ»
14.30 НОВОСТИ REN-TV
14.40 Х/ф «КОНЬ БЕЛЫЙ», 3-я с.
16.05 «ЛЮБИМАЯ ЖЕНЩИНА»
17.00 «Премьера на канале»: «ЧЕРЕПАШКИ-НИНДЗЯ». Мультики (США)
17.30 «ПЛЯЖ». Телеканал (США)
18.30 НОВОСТИ REN-TV
18.45 Конкурс красоты «ЗОЛУШКА»
19.00 «СЕЛЕСТА, ТОЛЬКО СЕЛЕСТА». Т/с
20.00 «УСПЕХ: ВЕЛИКИЕ ЖЕНЩИНЫ ВЕКА» вып. 12-й: «Ирида Бергман». Документальный сериал (США)
20.30 «10 минут с депутатом Государственной Думы Е. Г. Зяблицевым»
20.40 Не пропусти! Фирма «Сандерс»
20.45 «Делурия часть»
20.55 АСТРОПРОГНОЗ
21.00 Мировая мода на канале «FASHION TV»
21.00 Полицийский сериал «L. A. HEAT (ЖАРА В ЛОС-АНЖЕЛЕСЕ)» (США)
12.50 «АТН 2000»
12.55 Мировая мода на канале «FASHION TV»
13.10 Программа «Три четверти» (повтор)
13.30 Е! «В фокусе. ФОТОГРАФИЯ ЗНАМЕНИТОСТЕЙ»
14.30 Мировая мода на канале «FASHION TV»
15.00 Х/ф «ВРАНИ» (Австралия)
16.30 Мировая мода на канале «FASHION TV»
17.10 Мультики «Черепашки-ниндзя»
17.35 «32-битные сказки»
18.00 Е! «Познакомимся поближе. ЛАЙНУС РОУЧ»
18.30 Мировая мода на канале «FASHION TV»
19.00 Е! «Правдивые голливудские истории. ДЖОН ДЕНВЕР»
20.00 Информационный час «Известия АТН»
20.30 «Горячая точка»
21.00 Тема дня в программе «Три четверти»
21.00 Тележурнал «ГОСПЕД»
21.20 «Кино-хиты Голливуда». Аль Пачино и Шон Уильямс. «ПУТЬ КАРЛИТО»
23.55 Информационный час «Известия АТН»
00.25 «Горячая точка»
00.35 Тема дня в программе «Три четверти»
00.55 Мировая мода на канале «FASHION TV»

«4 КАНАЛ»

06.00 НОВОСТИ
07.00 «УТРЕННИЙ ЭКСПРЕСС»
09.00 Молодежный сериал «Сан-Тропе-2»
10.00 Тележурнал «Из жизни женщины»
10.30 Детектив «Диагноз: убийство»
11.30 Комедия «Опасная профессия»
13.25 Музык. программа «Шлагеры МСМ»
14.30 Мелодрама «Мариско» (1996 г.)
15.30 Теленовелла «Незабываемая»
16.30 Сериал «Войнашки или ты темноты»
17.00 Молодежный сериал «Сан-Тропе-2»
18.30 Тележурнал «Из жизни женщины»
18.30 Публицистический цикл «Неизвестная Россия. Версия про»
19.00 Ток-шоу «СТЕНД»
19.30 Детектив «Диагноз: убийство»
20.30 НОВОСТИ
21.30 Х/ф «ХРИСТОФОР КОЛУМБ. ЗАВОЕВАНИЕ АМЕРИКИ». США - Испания
23.50 Боевик «За чертой опасности»
00.50 МУЗ. КАНАЛ «На ночь глядя»

«ЭРА-ТВ»

07.00 «Музыкальные забавы». Тележурнал
07.30 Научно-популярный сериал «Дарелл в России». ф. 3 (Канада)
08.00 М/ф
08.45 Информационная программа «Факт»
09.00 «Исторический день»
09.00 «Гостин двор»
09.20 «Новостное бизнес»
09.50 «Кинопанорама. Встречи»
11.15 Экономика для Вас
10.30 Конкурсные работы Евразийского телеуниверситета-99. «У неучев слово «морда» нет»
10.55 «Пресса: за и против»
11.00 «Аистенок»
11.30 Информационная программа «Факт»
11.40 Т/с «Мечта моя». 7 с. (Бразилия)
12.35 Тележурнал «Только для женщин»
13.05 Д/ф «Сомневался в явном, верую чуду... Невероятный инцидент». А. Б. Мигалов»
13.55 «Шедевные советы»
14.00 М/с «Капризная принцесса». «Елка»
14.30 Информационная программа «Факт»
14.40 Т/с «Счастные». 57 с. (Бразилия)
15.35 Экономика для Вас
15.50 Научно-популярный сериал «Дарелл в России». фильм 4 (Канада)
16.20 Телеобзор «Спорт: каждый день»
16.45 «Дорога в море». На катamarанах «Газпром»

«ЭРА-ТВ»

09.30 Т/с «Великопеленая пятёрка»
10.30 Т/с «Бевелли Хиллз-90210»
11.30 Т/с «Мелроуз Плейс»
12.30 Х/ф «Кегги и Лейси»
13.30 «Новости Октябрьского района Екатеринбург»
14.00 «ТВ-клуб»
14.30 «Удачная покупка»
15.00 Программа мультифильмов
15.30 М/с «Приключения Вуди и его друзей»
16.00 М/с «Каспер»
16.30 М/с «Космические спасатели лейтенанта Марша»
17.00 Боевик «Команда «А»»
18.00 Т/с «КАВАНОВЫЙ СКАЧОК»
19.00 «НОВОСТИ в 19.00»
19.30 ПОГОДА
19.35 «ПОСЛЕСЛОВИЕ»
20.00 Т/с «Великопеленая пятёрка»
21.00 Т/с «Удивительные странствия Геракла»
22.00 Программа «ШЕЛКОВЫЕ СЕТИ»
23.05 ПОГОДА
23.05 Т/с «Полиция Майами. Отдел нравов»
00.00 «ТВ-клуб»
00.30 «МАГИЯ МОДЫ»
01.00 Х/ф «Кегги и Лейси»
01.55 «День города»

«АТН»

06.00 Мировая мода на канале «FASHION TV»
07.00 «Добрый Монинг»
09.00 Программа «Страницы истории. Таганский ряд»
09.05 Мультики «Черепашки-ниндзя»
09.30 «32-битные сказки»
09.50 «АТН 2000»
09.55 Мировая мода на канале «FASHION TV»
10.00 Полицийский сериал «L. A. HEAT (ЖАРА В ЛОС-АНЖЕЛЕСЕ)» (США)
12.55 Мировая мода на канале «FASHION TV»
13.10 Программа «Три четверти» (повтор)
13.30 Е! «Тайны и скандалы. ДЖУДИ ГАРЛАНД»
14.00 Е! «Без купор. РИКИ МАТИН»
14.30 Мировая мода на канале «FASHION TV»
15.00 «Музы кино». Харви Кейтел и Дженифер Лорр в фильме «МУЗЫКАЛЬНЫЙ КЛУБ»
16.45 Мировая мода на канале «FASHION TV»
17.10 Мультики «Черепашки-ниндзя»
17.35 «32-битные сказки»
18.00 Е! «За кулисами. ШЕСТЬ ДНЕЙ, СЕМЬ НОЧЕЙ»
18.30 Мировая мода на канале «FASHION TV»
19.00 Е! «В фокусе. ЗНАМЕНИТОСТИ. СЕКРЕТЫ КРАСОТЫ»
19.50 Программа «Страницы истории. Таганский ряд»
20.00 Информационный час «Известия АТН»
20.30 «Горячая точка»
21.00 «Три четверти»
21.15 Макга мелодия от «ТОМЕК»
21.25 «Кино-хиты Голливуда». С. Ротрок в боевике «КОМЕНДАНТСКИЙ ЧАС»
22.00 Информационный час «Известия АТН»
23.30 «Горячая точка»
00.00 «XXI век» на канале АТН
00.15 Мировая мода на канале «FASHION TV»

«ЭРА-ТВ»

07.00 «Музыкальные забавы». Тележурнал.
07.30 Научно-популярный сериал «Дарелл в России». фильм 4 (Канада)
08.00 М/ф
08.45 Информационная программа «Факт»
09.00 «Денгги»
09.15 «Мировой кинематограф». «Век кино. Индия. Представление продолжается»
10.10 Экономика для Вас
10.25 Конкурсные работы Евразийского телеуниверситета-99. «Социальный репортаж. (Журналистское расследование)»
10.55 «Пресса: за и против»
11.00 Т/с ПРОФ. РАБОТЫ
17.00 Программа «Страницы истории. Таганский ряд»
17.30 «Горячая точка»
18.00 Д/ф «Дом Карла Фаберже»
18.45 «Антракт 15 минут»

17.00 «Аистенок»
17.40 «Факт»
17.40 Х/ф «Возвращение Будалая». 3 с.
19.00 Прямой эфир с главой администрации Ж/д района А. З. Клименко
19.30 «Музыкальные забавы». Тележурнал
20.00 «Панорама Ж/д района Екатеринбург»
20.15 «Минувший день»
20.30 «Факт»
20.45 Т/с «Хищники», 30 с. (Бразилия)
21.45 «Точка зрения». Вед. С. Ломакин
22.00 Тележурнал «Только для женщин»
22.30 Х/ф «Тени исчезают в полдень»
23.45 Телеобзор. «Спорт каждый день»
00.15 Экономика для Вас
00.30 «Факт»
00.45 «Люди искусства». «Вторая действительность», фильм 1. О современной живописи и живописцах
01.40 «Если у Вас ЧП». Эвакуация пострадавшего из машины при ДТП
01.45 «Дорога в море». На катamarанах «Газпром»
02.00 «Сысье имена». Концерт участников Суругского отделения Международной благотворительной программы
02.30 «Факт»
02.45 Т/с «Мечта моя». 7 с. (Бразилия)
03.45 Мультипликационная «Шекспира-да». «Фоме и Джульетта»
04.10 «Люди искусства». «Вторая действительность», фильм 1. О современной живописи и живописцах
04.55 «Если у Вас ЧП». «Тайна кометы»
05.00 «Тайны и мифы XX века». «Тайна кометы»
05.30 «Факт»
05.45 Т/с «Хищники», 30 с. (Бразилия)
06.45 «Точка зрения». Вед. С. Ломакин

«АТН»

06.00 Мировая мода на канале «FASHION TV»
07.00 «Добрый Монинг»
09.00 Программа «Страницы истории. Таганский ряд»
09.05 Мультики «Черепашки-ниндзя»
09.30 «32-битные сказки»
09.50 Мировая мода на канале «FASHION TV»
10.00 Полицийский сериал «L. A. HEAT (ЖАРА В ЛОС-АНЖЕЛЕСЕ)» (США)
12.50 «АТН 2000»
12.55 Мировая мода на канале «FASHION TV»
13.10 Программа «Три четверти» (повтор)
13.30 Е! «В фокусе. ФОТОГРАФИЯ ЗНАМЕНИТОСТЕЙ»
14.30 Мировая мода на канале «FASHION TV»
15.00 Х/ф «ВРАНИ» (Австралия)
16.30 Мировая мода на канале «FASHION TV»
17.10 Мультики «Черепашки-ниндзя»
17.35 «32-битные сказки»
18.00 Е! «Познакомимся поближе. ЛАЙНУС РОУЧ»
18.30 Мировая мода на канале «FASHION TV»
19.00 Е! «Правдивые голливудские истории. ДЖОН ДЕНВЕР»
20.00 Информационный час «Известия АТН»
20.30 «Горячая точка»
21.00 Тема дня в программе «Три четверти»
21.00 Тележурнал «ГОСПЕД»
21.20 «Кино-хиты Голливуда». Аль Пачино и Шон Уильямс. «ПУТЬ КАРЛИТО»
23.55 Информационный час «Известия АТН»
00.25 «Горячая точка»
00.35 Тема дня в программе «Три четверти»
00.55 Мировая мода на канале «FASHION TV»

«СТУДИЯ-41»

06.00 Муз. ТВ: «Спозаранку»
06.30 «НОРОВО УТРО». Телебюро для всзскальных зрителей
08.30 Мелодрама «ЛУИЗА ФЕРНАНДА»
09.20 Астропрогноз Анны Кирьяновой
09.30 «НОВОСТИ»
10.00 Даниэл Болдуин в детективном боевике «УБОЙНЫЙ ОТДЕЛ»
11.00 Телеканал «ПРОСТО МАРИЯ»
11.50 Х/ф «ЧЕЛОВЕК-АМФИБИЯ». 1.32.14
14.00 Крим. сериал «Рабы XX века»
14.30 Муз. ТВ: «Кипомания»
16.30 «Лестный зонтик»
16.55 ПОГОДА
17.00 «ПРОСТО МАРИЯ» (Мексика)
17.50 ПОГОДА
18.00 Мелодрама «ЛУИЗА ФЕРНАНДА»
18.50 Астропрогноз Анны Кирьяновой
19.00 «НОВОСТИ в 19.00»
19.30 ПОГОДА
19.35 «ПОСЛЕСЛОВИЕ»
20.00 Х/ф «СЛАДКАЯ ЖЕНЩИНА» - 1.32.51
21.45 «Будем жить!». Гаражно-строительный кооператив «ЮСТ-ЮТ»
22.00 «НОВОСТИ в 22.00»
22.25 ПОГОДА
22.30 Даниэл Болдуин в детективном боевике «УБОЙНЫЙ ОТДЕЛ»
23.00 «ЮБИЛЕЙ ИНТЕРЕС»: Криминальный сериал «Рабы XX века»
00.00 «День города»
00.10 Муз. ТВ: Ток-шоу
01.00 Муз. ТВ: «Кипомания»

«РОССИЯ»-47

08.00 Новости дня
08.10 Астропрогноз
08.20 ПОЛНЫЙ БАК
08.30 Телеканал «Хозяйка»
09.20 Будка гласности
09.25 Путеводитель. Маршрутный лист путешественника
09.30 Х/ф «Старое ружье»
11.30 Мультики «Морт и Фил»
12.00 Мы строим дом
12.30 Мое Братство
13.00 «Башкой об фонарь»
13.10 Анализ. программа «Параллели»
13.25 Музыкальный антракт
13.35 Х/ф «Единственный мужчина», 1 с.
14.55 ПОЛНЫЙ БАК
15.00 Телеканал «Хозяйка»

«РОССИЯ»-47

08.00 Новости дня
08.10 Астропрогноз
08.20 ПОЛНЫЙ БАК
08.30 Телеканал «Хозяйка»
09.20 Будка гласности
09.25 Путеводитель. Маршрутный лист путешественника
09.30 Х/ф «Старое ружье»
11.30 Мультики «Морт и Фил»
12.00 Мы строим дом
12.30 Мое Братство
13.00 «Башкой об фонарь»
13.10 Анализ. программа «Параллели»
13.25 Музыкальный антракт
13.35 Х/ф «Единственный мужчина», 1 с.
14.55 ПОЛНЫЙ БАК
15.00 Телеканал «Хозяйка»

18.05 Медици. тележурнал «Рецепты»
18.00 На дорогах России
18.15 Христос во всем мире

ПЯТНИЦА, 26 ноября

«ОРТ» 06.00 Телеканал «Доброе утро!» 07.40 «Выборы-99» 08.00 Телеканал «Доброе утро!» 08.45 «Выборы-99» 09.00 Новости 09.15 «Нежный ад», Серил 10.20 «Каламбур» 10.45 «Процесс» 11.20 Волшебный сериал «Пещера Золотой Розы» 11.45 Мультианимация «Кот-рыболов» 12.00 Новости 12.15 «Выборы-99» 12.50 Инна Чурикова и Михаил Кононов в фильме «В огне брода нет» 14.30 Программа «Вместе» 15.00 Новости (с дублированием) 15.20 Фильм «Белый клык-2» 16.45 «Нежный ад», Серил 18.00 Новости (с дублированием) 18.20 «Здесь и сейчас», Выборы 18.50 «Вкусные истории» 19.00 Документальный детектив. «Шведский синдром», Дело 1999 года 19.30 «Здесь и сейчас» 19.40 Погада 19.45 «Поле чудес» 20.45 «Спокойной ночи, малыши!» 21.00 «Время», Информационный канал 21.50 «Выборы-99» 22.00 Великие сыщики. Лейтенант Коломбо в детективе «Забывая людей» 22.50 «Открытые», Шоу Л. Яромлона 00.35 Новости 00.50 Ночной кинозал. Марлон Брандо и Джонни Депп в романтической комедии «Дон Жуан де Марко» 02.30 Программа передач

«РОССИЯ» 06.30-09.20 «Панорама» 07.00 «Звезда», 08.00, 09.00 «Вести» 08.20-08.34 «Делуная часть» 09.20 «Гомеопатия и здоровье» 09.30 «Диалог о рыбалке» 10.00 «Гомеопатия и здоровье» 10.10 «ЦЫГАНКА», Т/с (Аргентина) 11.00 «ЛЮБИМАЯ НАШЕЙ ТАЙНЫ», Т/с (Бразилия) 12.00 СТРК. «19 декабря — выборы депутатов Государственной Думы Федерального Собрания РФ» 12.15 «Выборы-99» 13.00 «Вести» 13.25 «Город женщин» 14.10 «АНТОНЕЛЛА», Т/с (Аргентина) 15.10 «ДИКИЙ АНГЕЛ», Т/с (Аргентина) 16.00 «Магазин на диване» 16.30 «Три лягушонка», «Мы идём искать» 17.00 «Вести» 17.25 СТРК. Выступление председателя Избирательной комиссии Свердловской области В. Д. Мостовицкого 17.35 «Телебюджет», «И о погоде» 17.45 «19 декабря — выборы депутатов Государственной Думы Федерального Собрания РФ» 18.30 «Выборы-99» 19.00 НОВОСТИ 19.10 Ток-шоу «Семнадцать мгновений» 19.35 «Крутой стол», Политические теледебаты 20.00 «Народ хочет знать», Публицистическое ток-шоу 20.20 «Караван» 20.50 «Шалом», Новости еврейского агентства в России 21.00 «Вести» 21.50 «Телебюджет», «И о погоде» 22.00 ВЕЧЕРНИЕ НОВОСТИ 22.30 «Многоликая энергетика» 22.40 «Афиша» 22.50 Х/ф «Ватерлоо», 1-я часть 00.00 «Телебюджет», «И о погоде» 00.10 «Нелюба высокой моды в Москве» 00.40 «Делуная часть» 01.00 «Вести» 01.20 Х/ф «Ватерлоо», 2-я часть

«НТВ-4» 07.00 «СЕГОДНЯ УТРОМ» 07.15 «Впрок» 07.25 «Криминал» 07.35 «Большие деньги» 07.45 Мультифильм 07.55 «Карданский вал» 08.00 «СЕГОДНЯ УТРОМ» 08.15 «Впрок»

СУББОТА, 27 ноября

«ОРТ» 07.55 Новости 08.10 «Слова пастыря», Митрополит Кирилл 08.25 «Домашняя библиотека» 08.40 Серил «Все путешествия команды Кусто», «Возвращение морского слона» 09.30 «Играй, гармонь любимая!» 10.00 Новости 10.10 «Смак» 10.30 Программа «100%» 11.00 Семейная комедия «Альф» 11.30 «Утренняя почта» 12.05 Дневной киносеанс. Галина Польских в комедии «Нежданно-негаданно» 14.00 «В мире животных» 14.40 «Русский музей», История одного шедевра 15.00 Новости (с дублированием) 15.10 Приключенческий сериал «Горцы», «Валькирия» 16.00 «Мультизабука» 16.35 «Серебряный шар», Гибель семьи Троицкого. Ведущий — В. Вульф 17.15 «Тема» 18.00 Новости (с дублированием) 18.10 «С легким паром!» В гостях у Михаила Евдокимова 18.40 «Угадайка» 19.20 «Откройте, комедия!» Один дома, где деньги лежат в фильме «Богатенький Ричи» 21.00 «Время» 22.00 Погада 22.10 Премьера Первого канала. Боевик «Китайский городовой» 23.05 «Эх, Семеновна!» Всероссийский частушечный суперкубок 23.45 Серил «Тысячелетие», «Убийца № 666» 00.35 «Коллекция Первого канала», Николай Кидман в триллере «Мертвый штиль» 02.20 Программа передач

«РОССИЯ» 08.00 «Лиса и заяц», «Василиса Прекрасная», М/ф 08.30 «Папа, мама, я — спортивная семья» 09.25 Прогноз погоды 09.30 «Почта РТР» 10.00 «Доброе утро, страна!» 10.35 «Сам себе режиссер» 11.05 «Сто к одному», Телеигра 11.55 Хорошие новости 12.25 «Эх, дорожки...» 12.40 «Золотой ключ» 13.00 «Вести» 13.20 «Федерация» 14.00 «Урмас Отт...» 15.00 «На здоровье!» Ток-шоу 16.05 «Приключения Астерикса», М/с 17.00 «Акуна матата» 18.00 СТРК. «События недели» 18.30 «Караван» 18.05 «Два роля», Музыкально-развлекательная программа 19.55 «Моя семья» 21.00 «Вести» 21.45 Фильм недели. Премьера. Жан-Клод Ван Дамм в боевике «ИНФЕРНО» 23.35 «Неделя высокой моды в Москве», Дневник 23.50 Реальное кино. Номинант премии ЭММИ-99. Документальный фильм «Четырнадцатилетние, рожденные в СССР» 01.20 СТРК. Вольфбойл. Чемпионат России. «Малахит» (Екатеринбург) — «МГФСО» (Москва)

«НТВ-4» 08.00 Серил. Чак Норрис в боевике «КРУТОЙ УОКЕР: ПРАВОСУДИЕ ПОТЕХАССКИ» (США) 08.55 Мир приключений и фантастики. «ЗЕРКАЛО, ЗЕРКАЛО!» (Австралия)

09.00 «СОБИТИЯ». Информационный час на канале «Обл-ТВ» 10.00 «Минувший день» 10.10 Погода ОТВ 10.15 Вадим Глазман в программе «Полный абзац» 10.25 «Денги» 10.45 Телесерия «Святая» 11.40 Погода ОТВ 11.45 Телесерия «Цирк Умберто» 12.45 Телесерия «Аквариум» 13.45 Мультифильм 14.00 Телесерия «Черная жемчужина» 14.55 Музыка на ОТВ 16.00 Мультианимация «Джет Марс» 17.55 Телесерия «Черная жемчужина» 18.00 «Мир дора» 18.25 Погода ОТВ 18.30 «Выборы 99». Выступление представителей региональных групп кандидатов 19.20 «Золотая середина» 19.55 Погода ОТВ 20.00 «Накануне» 20.50 «АКЦЕНТ» 21.00 «Выборы 99». Выступление кандидатов в Государственную Думу РФ. По одномандатным округам 21.40 Телесерия «Святая» 22.30 «Колеса» 22.55 «Белый дом» 23.10 «Накануне». Информационный час на канале «Обл-ТВ» 00.10 Телесерия «Цирк Умберто»

«10 КАНАЛ» 07.00 «НОВОСТИ 9 1/2» И. ШЕРЕМЕТА 08.00 АСТРОПРОГНОЗ 08.05 Газ народа в программе «БЕЗ КУПЮР» (от 25.11) 08.15 «Минувший день» 08.30 ГИБДД Свердловской области представляет: «В МИРЕ ДОРОГ» 09.00 «Клуб «Реноме». Ток-шоу Петра Федорова 09.30 НОВОСТИ REN-TV 09.40 «ПЛЯЖ», Телесерия (США) 10.05 «Премьера на канале!»: фантастический телесериал «НОЧНОЙ МИР: 30 ЛЕТ ЖИЗНИ», часть 2-я 11.30 НОВОСТИ REN-TV 11.40 «Семейное кино»: А. Кайдановский, М. Терехова и Н. Гринько в мелодраме «ТО ПОЕДИТ В ТРУСАВЕЦ» 12.00 Комедия «ПОСЛЕДНИЙ РИМЕЙК «КРАСАВИЦА ЖЕСТА» (США, 1977 г.) 23.25 ПОГОДА 23.30 Комедия «БЮНЕТ ВЕЧЕРНЕЙ ПОРОИ» 01.30 Х/ф «Кегни и Лейси» 02.25 «День города»

«4 КАНАЛ» 06.00 НОВОСТИ 07.00 «УТРЕННИЙ ЭКСПРЕСС», 09.00 Т/с «Сан-Тропе-2» (1998 г.) 10.00 Тележурнал «Из жизни женщины» 10.30 Детектив «Диагноз: убийство» 11.30 Боевик «Гнев» (1995 г.), США 13.20 «Total Groove»

17.50 Прогнозы по Нижнему Тагилу 18.20 «В мире дора» 18.25 «Час Дюора молодежи» 18.30 «Вести» 19.10 «Наш день», (программа на татарском языке) 19.30 Телесерия «Умереть дважды» 19.55 Виктор Рамос начальный ГИБДД Свердловской области в программе А. Левина «Прямой разговор» 20.10 Вадим Глазман в программе «Полный абзац» 20.45 «Уральское Времечко», Тел. прямого эфира 48-26-39 21.55 Х/ф «Бухта смерти» 23.40 Телесерия «Аквариум»

«10 КАНАЛ» 07.00 «НОВОСТИ 9 1/2» И. ШЕРЕМЕТА 08.00 АСТРОПРОГНОЗ 08.05 Газ народа в программе «БЕЗ КУПЮР» (от 25.11) 08.15 «Минувший день» (от 25.11) 08.30 «ЗЕМЛЯ САННИКОВА», НОВОСТИ И ПЕРСОНАЖИ КУЛЬТУРЫ 21.30 «НОВОСТИ 9 1/2» И. ШЕРЕМЕТА 22.40 «ТРЕТИЙ ЛИЦО». Ток-шоу Ксении Лариной 23.05 «Ночной сеанс: Ирен Жакоб и Стэн Бушмен в романтической комедии «ДОРОЖИЦА БЕАТРИС» (США) 00.45 Ночной музыкальный канал 01.15 «Премьера на канале!»: «ПОЛИЦЕЙСКИЙ БЛЮЗ». Драматический сериал (США) 02.15 «ЗЕМЛЯ САННИКОВА», НОВОСТИ И ПЕРСОНАЖИ КУЛЬТУРЫ 02.45 Газ народа в программе «БЕЗ КУПЮР» 02.55 «Минувший день» 03.10 «НОВОСТИ 9 1/2» И. ШЕРЕМЕТА.

«4 КАНАЛ» 06.00 НОВОСТИ 07.00 «УТРЕННИЙ ЭКСПРЕСС», 09.00 Т/с «Сан-Тропе-2» (1998 г.) 10.00 Тележурнал «Из жизни женщины» 10.30 Детектив «Диагноз: убийство» 11.30 Боевик «Гнев» (1995 г.), США 13.20 «Total Groove»

14.30 Мелодрама «Марисоль» (1996 г.). 15.30 Теленовелла «Незабываемая» 16.30 Серил для подростков «Боишься ли ты темноты?» (Канада) 17.00 Т/с «Сан-Тропе-2» (1998 г.) 18.00 Тележурнал «Из жизни женщины» 18.30 Программа «Первые лица» 19.00 Ток-шоу «СТЕНД» 20.30 Детектив «Диагноз: убийство» 21.30 Серил «ПАРАДОКС» (1998 г.) 22.30 Авторская программа Е. Енина «СМОТРИТЕЛЬ» 22.40 Фрэнк Сталлоне в боевике «ОПАСНОСТЬ В РАЮ» (1996 г.), США 00.30 МУЗ. «РНК»

«РТК» 06.45 «День города» 07.00 М/с «Приключения Вуди и его друзей» 07.30 М/с «Каспер» 08.00 М/с «Космические спасатели лейтенанта Марша» 08.30 Программа мультифильмов 09.00 НОВОСТИ 09.30 КИНО НА СТС: Комедия «БЮНЕТ ВЕЧЕРНЕЙ ПОРОИ» 11.30 Т/с «Бухта Доусона» 12.30 Х/ф «Кегни и Лейси» 13.30 «День города» 14.00 «ТВ-клуб» 14.30 «Удачная покупка» 15.00 Программа мультифильмов 15.30 М/с «Приключения Вуди и его друзей» 16.30 М/с «Космические спасатели лейтенанта Марша» 17.00 Боевик «Команда «А» 18.00 «На-На над землей» 19.00 «НОВОСТИ В 19.00» 19.30 ПОГОДА 19.35 «ПОСЛЕСЛОВИЕ» 20.00 Т/с «Бухта Доусона» 21.00 Комедия «ПОСЛЕДНИЙ РИМЕЙК «КРАСАВИЦА ЖЕСТА» (США, 1977 г.) 23.25 ПОГОДА 23.30 Комедия «БЮНЕТ ВЕЧЕРНЕЙ ПОРОИ» 01.30 Х/ф «Кегни и Лейси» 02.25 «День города»

«АТН» 06.00 «FASHION TV» (Франция) 07.00 Утренняя развлекательная программа «Добрый Монинг!» 09.00 Программа «Страницы истории. Таганский ряд» 09.05 Мультианимация «Черепашки-ниндзя» 09.30 «32-битные сказки» 09.50 «АТН 2000» 10.55 «FASHION TV» (Франция) 10.55 «Есть к славе. БОБ ХУОУ!» 11.30 «FASHION TV» (Франция) 12.00 Фильм «СПРУТ» (Италия) 13.00 Программа «Три четверти» 13.30 «Есть к славе. ТИМ АЛЛЕН» 14.30 «АТН 2000» 14.35 «FASHION TV» (Франция) 15.00 «Культ кино». Жан Рено и Натали Портман в захватывающей боевике «РАБОТА НА ПОЛНОМ АЛЛЕНЕ» 16.30 «FASHION TV» (Франция) 17.15 Мультианимация «Черепашки-ниндзя» 17.30 «32-битные сказки» 18.00 «Есть к славе. ТОНКАЯ КРАСНАЯ ЛИНИЯ» 18.30 «FASHION TV» (Франция) 18.50 «Есть к славе. БОБ ХУОУ!» 19.50 Программа «Страницы истории. Таганский ряд» 23.05 «Ночной сеанс: Эпилог» 21.15 Фильм «СПРУТ» (Италия) 22.30 DW и АТН представляют. «АВТОМОТОСПОРТ TV» 23.00 «Известия. Эпилог» 00.15 «Есть к славе. ГОЛЛИВУДСКИЕ ИСТОРИИ. МАКАЛЕЙ КАЛКИН» 01.10 «FASHION TV» (Франция)

«ЭРА-ТВ» 07.00 «Музыкальные заметки». Тележурнал 07.30 Научно-популярный сериал «Дарья в России», фильм 5 (Канада) 08.00 М/ф «Пингвинки», «Будь здоров» 08.30 «Факт» 08.45 «Минувший день» 09.00 «Тайны и мифы XX века», Тайна «Коммуны» 09.25 «Я памятник себе...» А. Джигарханян. Ведущие: М. Ганопольский и И. Новбров 10.10 Экономика для Вас (США) 10.30 Комедия «Палочка-высокая» (США) 10.35 ШОУ «Жизнь разная Трейси» 11.30 «НОВОСТИ. Итоги недели» 21.30 Научно-фантастический сериал «ПАРАДОКС» (1998 г.), Канада 22.30 Бобби Шарбак и Ирина Розанова в детективе «ПЛАЩАНИЦА АЛЕКСАНДРА НЕВСКОГО» (СССР) 00.50 Новости Голливуда в программе «КИНО, КИНО, КИНО» 01.20 Муз. канал «НА НОЧЬ ГЛЯДЯ»: 14.45 Мультифильм «Крошечные герои» 14.30 Муз. ТВ: «Клипомания» 16.30 АСТРОПРОГНОЗ Анны Кирьяновой 16.55 ПОГОДА 17.00 Т/с «ПРОСТО МАРИЯ» (Мексика) 17.55 ПОГОДА 18.00 Мелодрама «ЛУИЗА ФЕРНАНДА» 18.50 «НОВОСТИ В 19.00» 19.30 ПОГОДА 19.35 «ПОСЛЕСЛОВИЕ» 20.00 Майкл Парз в боевике «ВОИНЫ» 22.25 «НОВОСТИ В 22.00» 22.50 ПОГОДА 23.00 Дэнниэл Болдуин в детективном боевике «УБОЙНЫЙ ОТДЕЛ» 00.15 «День города» 00.25 Муз. ТВ: Ток-шоу 01.25 Муз. ТВ: «Наше»

ВИТРИНА

УЧЕБА

ЕКАТЕРИНБУРГСКИЙ ТОРГОВО-ЭКОНОМИЧЕСКИЙ ТЕХНИКУМ

(Лиц. Мин. торговли РФ № 3870 от 11.01.99) Гос. аккредитация МО и ПО РФ от 07.99 ул. Декабристов, 20, к. 200 Тел.: 61-61-11, 61-30-66

ПРОДОЛЖАЕТ НАБОР УЧАЩИХСЯ 9-11-Х КЛ. на подготовительные курсы по русскому языку, математике, истории.

ХУДОЖЕСТВЕННАЯ ШКОЛА им. П. П. ХОЖАТЕЛОВА Екатеринбург, ул.Сакко и Ванцетти, 23-25. Тел.: 51-20-91.

ПРОВОДИТ ДОПОЛНИТЕЛЬНЫЙ НАБОР В ГРУППУ ПОДРОСТКОВ 11-14 ЛЕТ.

Дни занятий: вторник и четверг, с 9.30 до 13.30. Занятия по рисунку, живописи, композиции с ориентацией на подготовку в ВУЗ художественного профиля.

ЕКАТЕРИНБУРГСКИЙ ТОРГОВО-ЭКОНОМИЧЕСКИЙ ТЕХНИКУМ

(Лиц. Мин. торговли РФ № 3870 от 11.01.99) Гос. аккредитация МО и ПО РФ от 07.99 ул. Большая, 65, Тел.: 22-53-29

ПРИГЛАШАЕТ НА КУРСЫ:

Барменов Поваров Флициантов Кондитеров.

ЕКАТЕРИНБУРГСКИЙ КОЛЛЕДЖ ТРАНС-ПОРТНОГО СТРОИТЕЛЬСТВА

(Лиц. № 459 от 14.12.94 г. Минстрой РФ) ул. Первомайская, 73 Тел.: 75-68-18, 74-04-55, 74-04-01

ПРОДОЛЖАЕТСЯ НАБОР на подготовительные курсы на базе 9 и 11 кл. С 15 НОЯБРЯ, очные и заочные, 14 специальностей.

ЕКАТЕРИНБУРГСКИЙ ТОРГОВО-ЭКОНОМИЧЕСКИЙ ТЕХНИКУМ

(Лиц. Мин. торговли РФ № 3870 от 11.01.99) Гос. аккредитация МО и ПО РФ от 07.99 ул. Декабристов, 20, к. 203 Тел.: 61-30-32

ПРИГЛАШАЕТ НА КУРСЫ: Повышения квалификации бухгалтеров Пользователей персональным компьютером Продовцов.

Все рекламируемые товары подлежат обязательной сертификации, а услуги — лицензированию

ВОСКРЕСЕНЬЕ, 28 ноября

«ОРТ»

08.00 Новости
08.10 «Армейский магазин»
08.40 «Дисней-клуб»: «Утлые истории»
09.10 «Утренняя звезда»
10.00 Новости
10.10 «Непутевые заметки»
10.30 «Пока все дома»
11.05 Семейная комедия «Альфи»
11.35 «Здоровье»
12.05 Дневной киноанс. Нина Русланова и Владимир Высоцкий в фильме «Короткие встречи»
14.00 «Клуб путешественников»
14.40 «Русский музей». История одного шедевра
15.00 Новости (с субтитрами)
15.10 Приключенческий сериал «Горещ». «Всадник грядет»
15.55 «Умницы и умники»
16.55 «Дисней-клуб»: «Чип и Дейл»
16.50 «Дисней-клуб»: «Новые приключения Винни-Пуха»
17.20 «Как это было. Таинственная эпидемия под Ростовом». 1999 г.
18.00 Новости (с субтитрами)
18.10 «Смехопанорама Евгения Петросяна»
18.45 «Женские истории»
19.20 «Золотая пустынь». Только раз в году! «Белое солнце пустыни»
21.00 «Августская программа Сергея Доренко»
22.00 Погода
22.05 «Мировое кино». Лучший боевик Стивена Сигала «8 осад»
00.00 «Век кино». Джулиан Сандс в фильме Джеймса Айвори «Комната с видом»
02.00 Программа передач

«РОССИЯ»

08.00 «Служу Отечеству!»
08.25 Прогноз погоды
08.30 «Аленький цветочек», «Пятючок». М/ф
09.20 «Устами младенца». Телеигра
09.55 «Доброе утро, страна!»
10.00 «Аншлаг и Ко»
11.30 «Городок». Развлекательная программа
12.00 «Русское лото»
12.40 «Мир кино с Л. Куравлевым»
13.00 «Вести»
13.20 «Парламентский час»
14.10 «ЗАКОН И ПОРЯДОК». Т/с (США)
15.05 «Диалоги с животными»
16.00 «Старая квартира. Год 1996-й». Часть 2-я
17.00 СТРК. «Школьный базар»
17.15 «Все любят цирк»
18.00 Парод «Зеркалом»
18.10 Чевя Чеиз в комедии «ЗАБАВНАЯ ФЕРМА» (США)
20.00 «Зеркало»
21.00 Мировой бестселлер на экране. Х/ф «Воспоминания»
22.45 «Неделя высокой моды в Москве»
23.15 «ДРУЗЬЯ». Многосерийный телевизионный художественный фильм
23.50 «Дежурная часть»
00.20 «К-2» представляет: программа Ивана Дыховичного «Уловка-22»
01.15-01.18 Прогноз погоды

«НТВ-4»

08.00 Сериал. Пета Уилсон в фильме «ЕЕ ЗВАЛИ НИКИТА» (Канада — США)
08.55 Мир приключений и фантастики. «ЗЕРКАЛО, ЗЕРКАЛО» (Австралия)
09.30 Мультсериал «БИТДЖУС» (США)
10.00 «СЕГОДНЯ»
10.15 «СЛУЖБА СПАСЕНИЯ»
10.40 «ПОИМ МЕНЯ»
11.10 «ЖЕНСКИЙ ВЗГЛЯД» Оксаны Пушкиной
11.40 ПРОБЕЖАНИЯ — РЕПОРТЕР. Юлия Рачева «Челюсти»
12.00 «СЕГОДНЯ»
12.00 «ПОЛУДНЯ». Семейная игра
12.50 «ПУТЕШЕСТВИЯ НАТУРАЛИСТА»

13.20 Наше кино. Ирина Муравьева в фильме «ЭТА ЖЕНЩИНА В ОКНЕ...»
14.50 Мультфильм «ЧИПОЛЛИНО»
15.25 «РУССКИЕ ГОРКИ». Программа М. Таратута
16.00 «СЕГОДНЯ»
16.25 «КРИМИНАЛЬНАЯ РОССИЯ». «В СЕТАХ ДЬЯВОЛА». 1-я часть
16.55 «ТРЕТИЙ ТАЙМ». Программа С. Шустера
17.45 ПРОБЕЖАНИЯ — РЕПОРТЕР. Алексей Иллеев «В погоне за веселым «Роджером»»
18.00 «СЕГОДНЯ»
18.25 «БОЛЬШИЕ РОДИТЕЛИ»
18.55 Сериал по выходным. «ОНА НАПА САЛА УБИЙСТВО» (США)
20.00 «ИТОГИ» с Александром Солженицыным
20.50 Премьера НТВ. Жан-Поль Бельмондо, Алан Делон и Ванесса Паради в боевике «ОДИН ШАНС НА ДВОИХ»
23.00 «ИТОГИ»
00.30 «КУКЛЫ»
00.45 Последний киноанс. Дэнни Айелло в криминальном фильме «ДОВЕРЕННОСТЬ ОТ МАФИИ» (США)

«КУЛЬТУРА»/НТТ

11.30 НТТ. Диалоги с Зяблицевым
11.45 НТТ. Новости. Обзор недели
12.00 Программа передач
12.05 «Италия Библио». Новый Завет
12.15 «Аистенок». Тележурнал для детей
12.40 ДЕТСКИЙ СЕАНС. «Василиса Прекрасная». Х/ф. 1939 г. Режиссер Александр Род
13.50 «Консилиум». Научно-популярная программа на медицинские темы
14.15 ХРИСТИАНСКОЕ КИНО СЕГОДНЯ. «Джотто». Д/ф
14.45 «Экспедиция «ЧИЖ»
15.10 «Актёр и время». Ангелина Степанова
16.00 ВРЕМЕНА И ВОИНЫ. Шотландские горы
16.30 НОВОСТИ КУЛЬТУРЫ
16.45 «Замок Олив». Т/с
17.35 «КИНОПАНОРАМА. Встречи»
18.00 Телеигра
18.20 Д. Лондон «Мартин Иден». Телеспектакль. Режиссер С. Евлаховичи
19.35 «Удивительные машины»
20.30 НТТ. «КЭМПО: традиции боевых искусств»
20.45 НТТ. «Истоки»
21.00 «Загадочная жизнь Ли Харви Освальда». Д/ф (США). Часть 2-я
21.50 «Лоршарк». Мультфильм
22.00 «Чудо-сказка»
22.15 «С потолка». Программа О. Басилашвили. Сергей Юрский
22.40 ШЕДЕВРЫ МИРОВОГО МУЗЫКАЛЬНОГО ТЕАТРА. «Сильфиды» Королевский датский балет
00.00 Новости культуры
00.20 «Возврат мечт»
00.45 «Сердце тирана, или Боккаччо в Венгрии». Х/ф («Мафины» и Радио и ТВ Италия, 1981 г.). Режиссер М. Янчо
02.10 «Видеопознания». «Голос памяти». А. Ахматова
02.20 Программа передач

«ОБЛАСТНОЕ ТВ»

08.00 Музыка на канале ОТВ
09.25 «Экспедиция»
09.50 Вадим Глазман в программе «Полный абзац»
10.10 «Штабс-графа: Образование»
10.35 «Колеса»
11.00 «ДИАГНОЗ: ЗДОРОВ!»
11.25 Народные Новости в программе «Уральское Времечко»
11.55 Дискуссионный клуб «Золотая середина»
12.30 Музыка на канале ОТВ
13.15 Х/ф «Матюшка Метельца»
14.45 Мудеса и другие удивительные истории
15.15 Х/ф «Получки»

16.45 Мультфильмы
17.30 «ТЕЛЕШОУ ПЯТЬ С ПЛЮСОМ»
18.05 Х/ф «Ключи от неба»
19.40 Тележурнал «Строй комплекс Среднего Урала»
20.05 Х/ф «Грачи»
21.30 «Экспедиция»
22.15 Х/ф «Два вероия одного столкновения»
23.30 Телесериал «Цирк Умберто»

«10 КАНАЛ»

07.30 «НОВОСТИ 9 1/2» И. ШЕРЕМЕТА
08.30 Телесериал «МЫ СТРОИМ ДОМ»
08.55 АСТРОПРОГНОЗ
09.00 «ЖИВАЯ ВОДА». Новости мира моды (от 27.11)
09.30 «МАППЕТ-ШОУ». Комедийный сериал (Триллер): Джон Форсайт и Барбара Бэйн в детективном триллере «УБИЙСТВО ПО ПЛАНУ» (США)
10.00 «ПЯТАЯ КОЛОНКА». Аналитическая программа Ольги Романовой
12.30 СУПЕРПРЕМЬЕРА! Комедийный сериал «ЭЛЛИ МАКМИЛ» (США)
13.30 «РЕНОМЕ». Взгляд зарубежных корреспондентов на Россию в программе Петра Федорова
14.00 НОВОСТИ REN-TV
14.10 «Премьера на канале»: «ПОЛИЦЕЙСКИЙ БЛОК». Драматический сериал (США)
15.00 «Мир спорта глазами Жиллетт»
15.20 БУТБОЛ. АНГЛИЙСКАЯ ПРЕМЬЕР-ЛИГА
17.15-17.52 Спортивно-юристрическое обозрение
17.30 «СЕМЬ РАЗ ОТМЕРЬ». Вкусные рецепты и полезные советы от Жанны Лисковской
17.45 Конкурс красоты «ЗОЛУШКА»
17.55 АСТРОПРОГНОЗ
18.00 «Премьера на канале»: «НОЧИ МАЛИБУ». Телесериал (США)
19.00 «СИМПСОНЫ». Мультсериал
19.30 Премьера! Суперсериал «ОТМЕЧЕННЫЙ ДЬЯВОЛОМ» (США)
20.30 «ГОСТИНИЙ ДВОР»
20.45 «ВРЕМЕНА». Информационно-аналитическая программа
21.30 Спецрепорт ТАУ. «Костя, или Уральский Австрал»
22.30 «Премьера на канале»: «ПОЛИЦЕЙСКИЙ БЛОК». Драматический сериал (США)
23.30 «СЛУЧАЙНОЕ СВИДЕТЕЛЬСТВО»
00.05 КИНО «ЗВОНИ И СМОТРИ!»
02.05 Ночной музыкальный канал
02.35 «НОВОСТИ 9 1/2» И. ШЕРЕМЕТА. До 3.35

«4 КАНАЛ»

06.00 НОВОСТИ. Итоги недели
07.00 Муз. программа «Лучшие хиты Синтлы Ред» (2 ч.)
08.00 Новости Голливуда «КИНО, КИНО, КИНО» (1999 г.). США
08.30 Ужасно смешные монстры в мультсериале «НИЛОПАТЯТЕНЕ» (1997 г.). США
09.00 Телесериал для подростков «Приключения Шерли Холмс» (Канада)
09.30 Смотрим всей семьей: «ТЕЛЕБОМ-ШОУ»
10.00 Телегра «Пират-атака» (1999 г.). США
10.30 Фантастический мультсериал «Планета монстров»
11.00 Сериал для подростков «Тайный мир Алекс Мак»
11.30 «Суперхоткей. Неделя НХЛ»
12.00 «Мировой футбол»
12.30 Приключенческая телеигра «Тайны Каспата» (1998 г.). Франция
14.00 Тойота представляет: познавательный сериал «Мир дикой природы» (Великобритания)
14.30 Д/ф «Пожар и чума»
15.35 Теленовелла «Сеньора» (1998 г.). США
16.30 Мелодрама «Черная бухта»
17.30 Фантастический сериал «На краю Вселенной» (1999 г.). США
18.30 «География духа с С. Матюхиным». «Вершины раннего христианства»
18.50 Программа «Ни дня без «Патры». Хроника розгрыша

19.00 Культовая комедия «Я люблю Лоси» (США)
19.30 Комедия «Папочка-майор»
20.00 Комедийное шоу «Такая разная Трейс» (1999 г.). США
20.30 Программа «МИР РАЗВЛЕЧЕНИЙ» (1999 г.)
21.30 Премьера! Российский боевик «Новые приключения ментов» (1999 г.). Россия
22.40 Развлекательное шоу «Однажды вечером»
23.50 «Стриж и другие...»
00.20 Николай Фоменко представляет «ТИТАНЫ РЕСТИНГА»
01.30 Муз. канал «На ночь глядя»: Лучшие хиты гр. Пет Шоп Бойз, Шлягера МСМ

«РТК»

08.00 М/ф «Ох, уж эти детки!»
08.30 М/с «Назад в будущее»
09.00 М/с «Американский хвост»
09.30 «УЛИЦА СЕЗАМ»
10.00 «Б «ЛЕГОНАТ». Телегра для детей
10.30 КИНО-КАФЕ НА СТС: Джеймс Стюарт в детективе А. Хичкока «ОКНО ВО ДВОР» (США)
13.00 «ТВ-клуб»
13.30 «Удачная покупка»
14.00 Т/с «Молодость Геракла»
14.30 Т/с «Северная сторона»
15.30 КИНО НА СТС: Ивар Калиныш, Елена Фиговева в драме «ИСКУШЕНИЕ ДОН-ЖУАН»
17.00 «Шу-бизнес крупным планом»
17.30 «ГОРНЫЧКА». Музыкальная программа
18.30 «ОДИН ЗА ВСЕХ». Ток-шоу
19.30 Т/с «Молодость Геракла»
20.00 Т/с «Удивительные странствия Геракла»
21.00 КИНО-КАФЕ НА СТС: Бо Бриджес в триллере «ДВУХМИНУТНО ПРЕДУПРЕЖДЕНИЕ» (США)
23.30 «Один за всех». Ток-шоу
00.30 «Третий глаз»
01.00 Т/с «Северная сторона»

«АТН»

07.00 Мировая мода на канале «FASHION TV» (Франция)
08.55 «АТН 2000»
09.00 Е! «Без купюр. ДЖОН БОН ДЖОВИ» (США)
09.30 Е! «Путь к славе. АННА НИКОЛЬ СМИТ»
10.30 Е! «Тайны и скандалы. ФРЕДДИ МЕРКЮРИ»
11.00 «В гостях у АТН» (повтор от субботы)
11.40 «ХХI век» на канале АТН
12.00 «Кино-хиты Голливуда». Аль Пачино и Шон Пен в гангстерской драме «ПУТЬ КАРЛИТО»
14.35 Мировая мода на канале «FASHION TV» (Франция)
15.00 «Кино-хиты Голливуда». С. Ротрок в боевике «КОМЕНДАНТСКИЙ ЧАС»
16.40 «Хит-парад». 32-битных сказок
17.10 Семейный фантастический фильм «ВОИН ВО ВРЕМЕНИ» (США)
18.00 Многосерийный художественный фильм «ВРАЧИ» (Австралия)
19.00 В прямом эфире программа «В гостях у АТН»
19.30 DW и АТН представляют. «АВТОМОТОСПОРТ ТВ»
20.00 «Культ кино». Кинокомедия «НИК И ЭДДИ»
21.30 Мировая мода на канале «FASHION TV» (Франция)
22.00 Полосатый сериал «L. А. HEAT (ЖАР В ЛОС-АНЖЕЛЕСЕ)» (США)
23.00 «Лабиринт кино». Драма «Я ЗАС-ТРЕЛИЛА ЭНДИ УОРХОЛЛА». Режиссер — Мари Харрон
00.35 Мировая мода на канале «FASHION TV» (Франция)

«ЭРА-ТВ»

07.25 «Цирк, только цирк!»
08.00 «Спорт на планете»
08.30 «Факт»

08.45 М/ф «Алешкины сказки»
08.55 Детектив по выходным. Х/ф «Золото партии»
10.30 «Джаз и не только». Ведущий М. Митропольский
11.00 Фильм — детям. «Максимка»
12.20 «Сень нот и весь мир». Ведущий С. Балаз
13.10 Мультфильмы режиссера А. Хржановского: «В мире басен», «И с Вами снова я...», «Дом, который построил Джек»
14.00 «Страна Фестивали». Экранизация литературных произведений в кино. Ведущий В. Грамматиков
14.30 «Гербы России». Герб Г. Коломна
14.45 Театр на экране. «Гартоф»
16.30 «Благовест»
17.00 «Темная лад»
17.25 Экран приключенческого фильма. Х/ф «Бермудский треугольник»
19.00 «Мировой кинематограф». «Инь и Янь. Многоликий китайский кино»
20.00 «Мегаспорт»
20.20 М/ф «Старик и петух»
20.30 «Факт»
20.45 «Спорт на планете»
21.15 Х/ф «По семейным обстоятельствам», 2 с.
22.30 «Русская партия. Теледебаты»
23.00 «Суперварьете»
23.30 «Факт»
23.45 «Постфактум»
00.00 «Тайны и мифы XX века». «Тайна младенца Линденберга»
00.30 Детектив по выходным. Х/ф «Будни уголовного розыска»
02.00 «Благовест»
02.30 «Факт»
02.45 «Мировой кинематограф». «Инь и Янь. Многоликий китайский кино»
03.45 Театр на экране. «Время и семья Конвей», 2 с.
04.40 Мультфильм для взрослых «Теплая малярня». «Банальная история»
05.00 «Хвалите имя Господне». Группа «ВБАН»
05.30 «Факт»
05.45 «Постфактум»
06.00 «Гербы России». Герб Г. Коломна
06.15 Х/ф «Три года», 2 с.

«СТУДИЯ-41»

07.00 Муз. ТВ: «Спозаранку»
08.00 «Надо лечиться!»
08.30 Кристофер Рив в вестерне «ЧЕРНЫЙ ЛИС» (США, 1995 г.) 40.35 мин.
09.20 Астропрогноз Анны Кирьяновой
09.30 Вице-президент банка «Екатеринбург»
А. Осинцев в программе «КУХНЯ»
10.00 Х/ф «ГАМЛЕТ» (2 с.)
11.25 «ВКУС ЖИЗНИ»
12.00 Муз. ТВ: «Видеозапись»
13.00 Муз. ТВ: «Только музыка»
14.00 «Хит-парад Муз. ТВ»
16.20 Комедия Эльдыра Рязанова «ЧЕЛОВЕК НИКОГДА» 77 мин
17.55 ПРОГНОЗ
18.00 Вице-президент банка «Екатеринбург»
А. Осинцев в программе «КУХНЯ»
18.25 ПОГОДА
18.30 «ВЕСЕДЕ СВОИ ЛЮДИ»: в 21 век без карисма»
19.00 «На пределе». Развлекательная программа
19.30 Кристофер Рив в вестерне «ЧЕРНЫЙ ЛИС» (США, 1995 г.) 40.35 мин
20.20 Астропрогноз Анны Кирьяновой
20.30 Комедия «НАПРЯЖЕННАЯ АТМОСФЕРА» (Великобритания, 1992) 94 мин
22.20 ПОГОДА
22.25 «БОЛЕЛЬЩИК»
22.45 «МАГИЯ ОРУЖИЯ»
23.15 ПОГОДА
23.20 «Джаз на «Студии-41»: Квинси Джонс 50 и Дэнс Мюзик Мантро (2 ч.)
00.20 Муз. ТВ: «Только музыка»
01.00 Муз. ТВ: «Только музыка»

«РОССИЯ»-47

10.00 Новости. Обзор недели
10.15 Астропрогноз
10.25 В мире дорог
10.50 Т/с «Держи вора»
11.50 Россия, вспомни о себе

12.20 «Рецепты»
12.30 Прикосновение
13.00 Музыка экрана
14.00 Путь воина
14.45 Медицинский тележурнал «Рецепты»
15.00 Час силы духа
16.00 Русский дом
17.05 Телеигра для подростков «Я ЛЮБЛЮ ЕГО, МАМА!»
17.30 ХИ-PLUS
18.00 Ветер странствий
18.15 Музыка на канале
19.00 Реальное кино. «Князь». Док. фильм
20.00 Парод «Зеркалом»
20.10 Время кино. Художественный фильм «ЗАБАВНАЯ ФЕРМА»
22.00 «Зеркало»
23.00 «Неделя Высокой моды в Москве». Передача из ГКЗ «Россия»
01.15 «ДРУЗЬЯ» Сериал (США)

«АСВ»

08.50 «Радио хит»
09.55 Инфо-Тайм
10.05 Дорожный патруль
10.20 Утро продленного дня: мультфильм «Дядюшка Ау»
10.40 Те Кто
10.50 СВ-Шоу. Борис Краснов
11.45 Юристрический сериал «33 квадратных метра. Дачные истории»
12.15 «Как стать звездой?» С. Сивоухий
12.50 «диалог В НОЧИ ПО ТЕЛЕФОНУ 56-37-33» кандидат Государственную Думу РФ Юрий Самарин (повтор от 26.11.99)
14.00 «В мире людей»
14.30 «Star Start»
15.00 Дорожный патруль
15.15 «Любимый — смотри»
15.25 Кинескоп
16.45 «Знак качества»
17.20 «Без вопросов»
17.55 «Детектив-шоу» с М. Ганопольским
18.50 «Le-Go-Go» и Илья Легостаевым
19.25 Инфо-Тайм
19.35 «36» — Медицина и мы
20.00 «Би»
20.40 Дорожный патруль. Сводка за неделю
22.00 «Обозреватель»
22.10 Николай Еременко-мл., Ольга Кабо в боевике «Крестосенко»
00.10 Безупречный проект «Снято»
00.25 Плябоб
01.50 Инфо-Тайм

«ПЯТЬ ОДИН»

06.00 Музыка Проба
06.30 Музыкальное чтиво
07.00 НОВОСТИ. Итоги недели
08.00 ПЯТЬ ОДИН: Приключенческий сериал «ТАРЗАН» (1997 г.) США
09.00 Утренний Завод
10.00 Большое кино
10.30 Новая Атлетика
11.00 Weekend Каприз
12.00 БИОРИТМ
12.30 Декор MTV
13.00 20-ка из США
14.00 БИОРИТМ
14.30 Музыкальное чтиво
15.00 NEWS БЛОК Weekly
15.30 БИОРИТМ
16.30 «STAR-Трек» Missy Elliot
17.00 Дневной Каприз
20.00 Celebrity Death Match
21.00 БИОРИТМ
21.00 ПЯТЬ ОДИН: Приключенческий сериал «ТАРЗАН» (1997 г.) США
22.00 «АСКОРБИН: Проверка вкуса»
23.30 «Beavis & Butt-Head»
23.30 Высшая Проба
23.30 20-ка Самых Самых
00.30 Арденалин
01.00 БИОРИТМ
01.30 Концертный Зал MTV. «Live»
02.30 12 любимых артистов
03.30 NEWS БЛОК Weekly
04.00 Музыкальное чтиво
04.30 БИОРИТМ



УЧЕБА

РОССИЙСКИЙ СОЮЗ МОЛОДЕЖИ
Пр. Ленина, 34-410
Тел.: 51-44-81

ОБРАЗОВАНИЕ ЗА РУБЕЖОМ
«Язык + Отдых»
для детей и взрослых
Англия, Швейцария, Германия, США...
Высылаем бесплатный каталог.

УРАЛЬСКИЙ ГОСУДАРСТВЕННЫЙ УНИВЕРСИТЕТ
им. А.М. Горького
Математико-механический факультет
ул. Тургеневская, 4, к.602
Тел.: 55-75-41

ПРОДОЛЖАЕТ НАБОР
на годовые подготовительные курсы по математике для учащихся 10-11-ых классов.
Для иногородних — группы выходного дня

РАБОТА

АПТЕКА ООО «ТОЧМЕХФАРМ»
ул. Студенческая, д. 1, корпус 2
Тел.: 41-17-68

Требуется фармацевты для работы в аптечные киоски пос. Кольцово, гор. Березовский

Все рекламные объявления подлежат обязательной сертификации, а услуги — лицензированию

УВАЖАЕМЫЕ РЕКЛАМОДАТЕЛИ!

В «Витрину» принимаются заявки, содержащие не менее трех позиций.
Две из них печатаются бесплатно. Стоимость публикации одной позиции — 12 рублей или 15 — если Ваша реклама будет в «Витрине», и в будущей строке на канале «ЭРА-ТВ».

СИСТЕМА СКИДОК.

Если предприятие (или организация) размещает в «Витрине» более 10 позиций, ему предоставляется скидка в размере 10%. За публикацию более 30 позиций — скидка 20%. Дополнительная скидка за публикацию предоставляется в одном номере — 10%.

РАСЧЕТНЫЙ СЧЕТ РЕДАКЦИИ—

4070281010000002722, к/с — 3010181020000000767 в ОАО «Уралтрансбанк» г. Екатеринбург; БИК 6660077410, ОКПО 25002230, ОКОНХ 87100, 87300. ООО Редакция газеты «На смену!» ФАКС: (3432) 56-30-28. ТЕЛЕФОН: 56-30-54

ЕСЛИ ВЫ ОЧЕНЬ ЗАНЯТЫ, ПОЖАЛУЙСТА, ПРИГЛАСИТЕ НАШЕГО РЕКЛАМНОГО АГЕНТА

Тел.: 56-30-54

БЕГУЩАЯ СТРОКА

Продам

Для ценителей уникального «батика» (шторы, платки, картины) открылся магазин «Коллаж»: ул. Ленина, 34. Тел.: 58-90-86.
В магазине «Дом Пласт» продажа по оптовым ценам изделий из пластмассы, обои производства Германии, Франции. Большой ассортимент фирмского трикотажа, обуви!
Духаммерные холодильники и холодильные камеры «Орск». Ул. Малышева, 156. Тел.: 74-84-81.
Эксклюзивные виниловые вертикальные жалюзи пр-ва США более 30 видов. «ИНТЕРДЕК». Тел.: 55-66-20, 55-66-37. Товар сертифицирован.
«Стеклообои, клеи» (Австрия). «ИНТЕРДЕК». Тел.: 55-66-20, 55-66-37. Товар сертифицирован. Ламинированный паркет 11000 ОБРАЗЦОВ (Франция).
Гарантия качества! «ИНТЕРДЕК». Тел.: 55-66-20, 55-66-37. Товар сертифицирован.
Американский аналог «Венцианской штукатурки»! Качество, доступные цены гарантируем! «ИНТЕРДЕК». Тел.: 55-66-20, 55-66-37. Товар сертифицирован.
Дешево! Потолки «ARMSTRONG» от 136 рублей и светильники к ним от 50 рублей за штуку. Магазины «ГАЛЕРЕЯ ИНТЕРЬЕРА». Ул. Суркова, 47. Тел.: 22-10-02.
ООО «ПАК-ТРЕЙД». Окорочка, попачка, фарш, 400 видов продуктов. Тел.: 24-19-63, 24-19-64, 49-02-88, 41-45-57.
Жалюзи вертикальные и горизонтальные. Низкие цены. Салон «ЕВРОРЕМОНТ». Ул. Мельковская, 2. Тел.: 58-42-57. Подл.обяз.сертиф.
Мебель для школьника, прихожие, кровати одно- и двухспальные, письменные столы. Ул.Боровая, 24. Тел.: 41-78-10.
Кондиционеры, обогреватели, тепловые завесы, калькуляторы, часы, синтезаторы, теле-, видеотехника. «Белка-Урал». Тел.: 61-68-15, 22-30-57.
Джинс! Новая коллекция Vigos. Ул. Малышева, 101. Тел.: 75-82-83.
Продам линолеум на основе 39-40 рублей. Тел.: 60-20-64. Лиц.3586.Чкалов. Адм.
Продается «мицубиси Галант», 93 г. Тел.: 622-937.
Поролон от 45 руб./кг., винилскожа, канистра п/з 50 л. Тел.: 51-98-48 Фирма «Лодья» продает ткань костюмную (минимальная партия — 1 рулон), чулочно-носочные изделия и трикотаж отечественного производства. Ул. Монтанчиков, 24. Тел.: 54-26-90, 52-45-90; ул.Кировградская, 23. Тел.: 32-44-72; ул.Московская, 47. Тел.: 51-61-56.
Машина «Опель-Вектра» 1989 г.в., серый металл, объем двигателя 2 литра, инжектор, гидросилитель руля, электроподъем, сигнализация, магнитола. Продаю 79.000 руб. или меньше. Тел.: 33-31-55, спросить Козлова Женю.
В магазине «Салотти» большое поступление мягкой мебели по доступной цене. Ул. Декабристов, 20-а, 2-й этаж. Взрослым и детям в школьному сезону трикотаж, чулочно-носочные изделия. Магазины «Арт-тамент». Ул. Московская, 47. Тел.: 51-61-56, для оптовых Тел.: 52-45-90, 32-44-72, 66-54-75.
Фирма «Электростройматериалы» предлагает кабель, провод, электропровода, электроустановочные изделия, светильники, лампы, а также шифер. Оплата и получение в одном месте. Цены низкие. Ул. Монтанчиков, 24. Тел.: 62-98-17, 62-98-18.
Изготовлены и продажа мраморных памятников. Тел.: 47-93-25.
Продаются лечебно-оздоровительные ортопедические матрасы «MAGNIFLEX» (Италия), ул.8 Марта, 127 (в помещении магазина «Казанова»). Тел.: 60-08-70.
В магазине «Дом Пласт» елочный базар! Современные блестящие елочные игрушки, мишура принесут в Ваш дом радость, душевное детства и сказки! Ул. Малышева, 156. Тел.: 74-84-81.
Нашим гранитом одет весь Екатеринбург. Сибирский гранитный карьер. Тел.: 24-24-90, 24-39-86.
Продам «ВАЗ-21099», 1998 г. Тел.: 355-204.
Зерно, корма, доставка. Тел.: 43-25-13.
Продается «УАЗ-3303», 87 г.в., в хорошем состоянии. Тел.: 65-93-35, днем, тел.: 47-72-58, вечером. Спросить Григорьева.
Автозапчасти для «Ауди» и «Фольксваген». Ул.Первомайская, 11. Тел.: 598-495. Лиц. 00492 Верх. Адм.

Недвижимость

Сдам квартиру с телефоном! Тел.: 51-31-52.
Сдам квартиру с телефоном! Тел.: 58-96-28.
Сниму одно-, двухкомнатную квартиру, желательно с телефоном, район Сортировки, Уралмаш. Тел.: 235-962.
Сдаю квартиру после ремонта! Тел.: 56-09-89.
Сдам квартиру после ремонта! Тел.: 511-908.
Сниму квартиру. Тел.: 67-38-67.
Семья снимет квартиру в Понимерском поселке. Тел.: 65-33-18.
Семья снимет квартиру на Ваших условиях. Тел.: 32-29-19.
Срочно сниму однокомнатную с телефоном, район Шарташский рынок. Тел.: 48-42-85.
Меняем 4-комнатную в Северском на 2-комнатную в Екатеринбурге. Обращаться по тел.: 8-250-555-04.
Сниму комнату с телефоном. Уралмаш, Эльмаш. Тел.: 659-335.
Александр Геннадьевич, после 18.00.
Разменивается 2-комнатная квартира 44/28, 7/9, напротив Уралмашевского рынка, в хорошем состоянии, с телефоном, на 1-комнатную с телефоном и комнату на Уралмаше. Тел.: 37-00-47, после 20.00.
Охраняемые капитальные гаражи. Тел.: 62-26-66.
Организация снимет квартиры для своих сотрудников. Тел.: 51-65-43.
Сниму однокомнатную квартиру в районе ЖБИ. Тел.: 568-732.
Сниму двухкомнатную квартиру. Тел.: 411-029.
Сниму однокомнатную квартиру в районе ЖБИ, с телефоном. Тел.: 43-15-64, 47-62-79, 47-16-10 (Любовь Ивановна).
Сниму 1-комнатную квартиру, недорого. Тел.: 748-555, Наташу.

Куплю

Закупаем мясо промазой. Тел.: 24-19-63, 24-19-64.
Куплю СПТ-2, диаметр 3 мм., 300 кг. Тел.: 555-313.

Работа

Требуется продавец в отдел горячей выпечки. Тел.: (р) 62-98-93, Тел.: (д) 46-12-92

Требуется повар 4-6 разряда. Тел.: 62-96-77.

С 11 по 14 ноября в Екатеринбурге проходил всероссийский фестиваль «Культурные герои 21-го века, или В поисках Золушки». Отматривались новейшие работы в области театра, кино, музыки, литературы, художественных акций и моды. Поиск Золушки происходит по всем городам России, в декабре лучшие работы культурных героев будут представлены на финале фестиваля в Москве. Екатеринбургская программа была весьма обширной. Сегодня мы расскажем лишь о небольшой ее части. О других наиболее заметных деяниях культурных героев вы узнаете из последующих номеров газеты.

Арт-проекты

В рамках фестиваля были заявлены и осуществлены несколько арт-проектов, которые в силу своей эпатажности и итерности привлекали внимание наиболее «продвинутой» части местной культурной среды. Всякий арт-проект устроен так, что его обоснование подчас шире и кудрявей, чем собственно содержание. Актриса односторонняя и коротка по времени, но волны от нее несутся далеко. Коротко говоря, рассуждать об арт-проектах и рассказывать о них — занятие более благодарное, чем на них смотреть. Вот и порассуждаем.

1. У метро неженское лицо

Самым шокирующим из всех мероприятий был проект «Феминистской» арт-группы «Засада Цеткин» «М-Ж». На одной из станций городского метрополитена, а именно, на «Площади 1905 года», предполагалось заменить «мужскую» букву М над входом на «женскую» Ж — и пожить так некоторое время, дабы публика удивлялась неожиданным ассоциациям. Проект иронически звал к переосмыслению роли полов в социальной жизни, к равноправию и даже к мифологии. Мол, метро — это внедрение городского транспорта под землю, а недрами у нас владеет женщина — Хозяйка Медной горы. Самое же главное в этом проекте — возможность бесконечной игры с обыденными штампами и обыденными объектами. Что в идеале ведет к внутренней свободе.

Руководство местного метрополитена, однако, на подобные игры не пошло (мужчины не захотели сдвинуть позиции) — и дело ограничилось тщательной симуляцией. В галерее архитектурного института были выставлены обработанные

на компьютере фотографии всех станций метро с выделенной буквой «Ж», а вместо реального объекта зрителям предложили видеонастелю — на экране телевизора люди входили в метро, над входом в котором буква «М» менялась на «Ж» — и обратно.

«Симуляционный» вариант неожиданно вскрыл новый ракурс арт-проекта «М-Ж». Отснятые на фотопленку кадры в екатеринбургский метрополитен, представленные все разом, оказываются, составляют довольно удручающий архитектурный перечень. Наземная часть подземной коммуникации, ускользающая от внимания погруженных в заботы граждан, — да еще снабженная буквой «Ж» — похожа ни на что иное, как на цепь общественных сортиров. Так что речь неожиданно оказалась не о взаимоотношениях полов, а о невеселых декорациях, где эти взаимоотношения происходят.

Все акции «Засада Цеткин» — первой женской арт-группы на Урале — по их собственным словам связаны с «гендерными вопросами». То есть с человеческим полом в его социальном измерении. В группу входят четыре девушки, отучившиеся на одном курсе факультета искусств УрГУ: Ирина Бабаец, Инна Ляпнева, Наиля Ал-

лахвердиева и Елена Крживицкая. В марте 1998 года они в рамках перформанса «Теперь ты мой» бережно перемыли 8 кг моркови, а девять месяцев спустя представили серию фотографий «После бани», где между берез в шубах и с полотенцами на головах

бродили красивые неудовлетворенные женщины.

— Сколько времени вы будете заниматься вопросом социализации полов? — спросил корреспондент Елену Крживицкую, мозговой центр группы.

— Столько, сколько нас будет интересоваться эти вопросы. Но, похоже, само существование «Засады Цеткин» как феминистической группы наносит непоправимый урон международному движению «феминизм».

2. Экскурсия по помойкам с буквоментарием

Удручающим и помосечным видом свердловских улиц озабочились и общество «Картинник» во главе с эпическим старцем Б.У. Кашкиным. Много месяцев и даже лет художники рисовали городские помойки, к которым следует отнести и задворки местной архитектуры, отхожие апендиксы гаражей, слепые стены дворок и подворотен. В результате на фестивале «Культурный герой XXI века» был представлен проект «Азбука и стены». Пешеходный туристический маршрут по 60 раскрашенным помойкам города. Экскурсовод — Б.У. Кашкин.

Строго говоря, помоек оказалось не 60, поскольку каждая картинка посвящалась одной букве русского алфавита, а их у нас, как известно, 33. Огромные скопления помоечного творчества сосредоточились в трех местах в районе улицы Толмачева. Не беря в расчет примитивное объяснение проекта («Пусть город будет красивее»), толковать его следует каббалистически. (Умные люди склонны считать, что это одно и то же.) Каждая буква азбуки — это особое настроение, особый видеоряд, и, конечно, особый звук. Буквы-картинки на стенах домов, гаражей и заборах — это огромные «морально-бытовые досоч-

ки», прославившие Б.У. Кашкина десять лет назад: с аляповатыми зверушками, разноцветными небесами и наивными надписями. Современный городской дубок, помещенный на функциональные предметы. Эти буквы-картинки (включающие в себя много других слов и даже игры со словами) — составляющие огромного гипертекста, и, будучи вынесенными на стены, позволяющие читать город как книгу. «Город — Вавилонская библиотека, а весь мир — текст». Этот тезис греет сердце миллион читателей Борхеса и нже с ним во всем мире. А воплотился в Екатеринбурге. Теперь просьященный Запад умрет от зависти.

Экскурсия, устроенная Б.У. Кашкиным, была действительно экскурсией,

включающей элемент интриги, любопытство, преодоление труднопроходимой среды (грязь, завалы, чужие тачки) и подробный рассказ об экспонатах. Б.У. Кашкин назвал его «буквоментарием». Комментарий строился не на логике, а на ассоциативных рядах. Например, буква «мягкий знак» породила картинку про жалость ко всему миру, когда болеешь. Буква «А» — то есть Аз, то есть «Я» — утверждала это. В общем, формальная талмудистика, или, как говорят, сами талмудисты, — «авонка кабала»: чем путаннее, тем веселее. Сам Б.У. Кашкин с посохом и бородой пророка был просто великолепен. Завершила экскурсию картинка на стене гаражного отсека: «Вот однажды добро победит зло, и все».



Мария КОНОВАЛОВА

3. «Красная комната»: Матисс и дети

Лучше всего воспринимались фильмы, авторы которых не озадачивались какими-то там псевдосмыслами, а попросту добивались смехового эффекта: «Алфавит состояний» (студия «Ю-7») и «Цирк «Тарарам» (Театр имени Кристины Орбакайте). Поводом для грусти стала анимационная часть показа. В качестве последних работ отделения мультипликации Свердловской киностудии были представлены два фильма 97-го года выпуска — «Бабушка» (реж. Андрей Золотухин) и «Розовая кукула» (реж. Валентин Ольшанский). Оба фильма — режиссерские дебюты известных художников, оба сделаны с невероятным мастерством, увешаны призами престижных кинофестивалей — и обречены на известность отечественной публике. Потому что ценители и знатоки практически негде их посмотреть, а обычный зритель, чей вкус испорчен продукцией диснеевских мультфильмов, просто не сумеет оценить все великолепие и ювелирную тонкость этой штучной работы.

Фестивальный показ в Доме кино лишний раз подтвердил, что лучшие идеи всегда прорастают в большой нишете. Пусть у культурного героя нет финансовой поддержки — зато он весьма хитер на выдумки. Лишь бы эти выдумки не оставались невоплощенными.

Фестивальный показ в Доме кино лишний раз подтвердил, что лучшие идеи всегда прорастают в большой нишете. Пусть у культурного героя нет финансовой поддержки — зато он весьма хитер на выдумки. Лишь бы эти выдумки не оставались невоплощенными.

Мария КОНОВАЛОВА



превращается в улучшенное издание главного героя, эдакую свободно порхающую прекрасную душу макулатурщика. Все это озвучивается аргентинским танго, песнями Розы Армэн и Эдит Пиаф, а также фрагментами балета «Дон Кихот» и живым дуэтом скрипача Сергея Маненкова и аккордеонистки Виктории Федоровой.

«Сон макулатурщика», поставленный Русланом Вишняковым (он же придумал костюмы), пожалуй, слегка перебирает по части реквизита — герои слишком много возятся с газетами, которыми затлена вся сцена и которые своим шуршанием ломают ритмы музыки. Однако пластичность и темпераментность танцоров искупают все возможные огрехи спектакля.

«Девочки — направо, мальчики — налево» (постановка Наталья Левченко и Евгения Мартыанова) — бесспорный хит «Киплинга». Это обаятельный хореографический стейк на тему взаимного непонимания полов — пусть даже их представители прожили вместе до самой старости. Потому как, с одной стороны, полное душевное единство мешает ностальгия по мужской дружбе и холостяцкой вольности, а с другой — неумирающая надежда подогнать неуклюжего и ленивого супруга под давний романтический идеал... «Киплинги» остроумно обыгрывают стереотипные мечты девочек и мальчиков, «обтанцовывают» милые мелочи быта; публика с первых па включает в действие и живо реагирует на каждый прикол. Юмористические спектакли — явление на балетной сцене редкое, и потому этой работе «Киплинга» суждено аншлаги.

В конце ноября «Киплинг» намерен показать «Девочек...» на XI Международном фестивале современной хореографии в Витебске. Этот фестиваль считается самым представительным в СНГ, на него собираются труппы не только из ближнего, но и из дальнего зарубежья.

Мария КОНОВАЛОВА — сцены данс-спектакля «Сон макулатурщика»

НАРЯД ДЛЯ УСТАЛОЙ ЗОЛУШКИ

Одной из акций «модной» части фестиваля стала прошедшая в Доме актера демонстрация новой коллекции модельера Оксаны Бакеркиной. Были показаны серии дамской одежды, повседневных летних платьев и вечерних туалетов.

Детишкам предлагалось шеголять в забавных хлопковых костюмчиках, изукрашенных аппликацией и вознижающимися в непредвиденных местах карманцами и завязками. Другой версией нарядов для маленьких были полуплатья-полусорочки до полу в усадебном стиле тургеневских барышень. Демонстрировавшие их девочки из детского агентства моды «Чокнутая карамелька» не уступали в профессионализме и обаянии взрослым коллегам из агентства «Глобус-модель». Другое дело, что взрослые наряды выглядели отчего-то ошутимо скучней детских. Коллекция летних платьев, выдержанная в тусклой серо-белой гамме, казалась придуманной нарочно под фестивальную девиз «В поисках Золушки» — причем той Золушки, у которой нет ни одной знакомой феи. Эти одеяния подобны непогодистому уральскому лету; их неброскость переходит в незамет-

ность — на лице на такое платье не оглянешься и в магазине проглядишь.

Вечерние платья были подчеркнуты строгими, их графическая траурность только усугублялась «экологическими» элементами — птичьими перьями на спинах, груди, плечах и в прическах. Все говорило о некоем утомлении, настаивающем фантазией в конце столетия. Золушка устала от сильных эмоций, ее уже мало что интересует, кроме привычной рутины — да и та больше по инерции...

Ирина АДЛЕР Фото Андрея ТОКАРЕВА



КИНО ВРУЧНУЮ

Чтобы играть музыку, человеку нужен только соответствующий инструмент. Чтобы рисовать картины, необходим лишь холст и коробка красок. Для танца достаточно собственного тела. А если воплощение ваших идей требует соединения цвета, звука и движений, то вы собрались делать кино. Для которого в первую очередь нужны деньги. Которых, как водится, нет...

«Кино вручную», — так кинодраматург Леонид Порохня назвал свое выступление перед фестивальной публикой. В Доме кино шла презентация неосуществленных проектов Свердловской киностудии. Порохню зачитывал с листа сценарий своего нового фильма «Цирк», сопровождаемая записанными на аудиокассету шумовыми эффектами. Добавится ли когда-нибудь к звуку видеоряд, будет ли поставлен «Цирк» — неизвестно.

Александр Мелешко оказался в чуть лучше положении, чем Порохня, — он смог показать кинопробы к своему проекту «Неполное смыкание века». Этот фильм — армейская история. Новобранец в поисках защиты старается сблизиться с дембелем, который питает к новичку необъяснимую неприязнь. В финале дембель гибнет, спасая ненавистного «духа». Для своей притчи о силе и слабости Мелешко собрал мощную творческую команду. Взятые на главные роли студенты театрального института поведали перед камерой о своем видении героев. У монтажера и художника есть разработанные планы и ракурсы, Александр Пантыкин готов хоть сейчас писать музыку к фильму. Идей полно, а чего не хватает — см. первый абзац.

Известный кинокомменталист Борис Кустов (среди всего прочего он сделал покоривший фестиваль «Россия» фильм «Новые сведения о конце света») решил

дебютировать в игровом кино. Он выбрал для экранизации рассказ Сергея Юрского «Теорема Ферма». Написанный Константином Богомоловым сценарий называется «Ферматист» — так именуют графоманов от математики, поставивших себе цель доказать знаменитую хитрую теорему. Герой фильма — отставной учитель математики, слепой, много битый жизнью старик, с которым Юрский встретился в глазной клинике. Предполагается, что длительность «Ферматиста» будет 30 минут. Исполнять главную роль дал согласие Михаил Глузкий.

Алексей Илюхин хочет экранизировать рассказ Виктора Пелевина «Бубен верхнего мира». Он показал кадры, которые должны были задать настроение будущему фильму. Судя по ним, лента обещает быть melancholic и эстетски-строгая.

Самым ярким и заманчивым из неосуществленных проектов выглядел «Каменный цветок». Дмитрий Воробьев хочет снять фильм для детей — но так, чтобы это была не конфетная сказочка, а настоящий сказ, миф о мощном и древнем Урале. Основными местами действия станут заводы, горы и земные недра, основным ритмом — пульсация жил Земли. Героям предстоит опускаться к самым корням гор, проходить сквозь толщу камня и добывать живые светящиеся самоцветы... Сам рассказ постановщика о за-

мысле был жарким, словно подогревался близостью раскаленного земного ядра.

В большинстве проектов прослеживалось стремление к краткости и мозаичности, сложению фильма из микроновелл. Такой оказалась исполненная Алексеем Федорченко и Сергеем Нохриным «Классика Z» — ее предлагаемый объем должен составить 10 серий по 5 микроновелл. Каждая из новеллок озаглавлена как известное классическое произведение, а герои — представители животного мира, поведение которых перед камерой должно как-то ассоциироваться с заглавием. Например, «Кармен» — это ползание блестяще-черной гусеницы по жгуче-красной розе. Проект «Камера» Олега Раковича — тоже фильм из многих историй, анекдотов без слов.

Также в Доме кино показали проекты осуществленные — работы дебютантов Свердловской киностудии и студий «Ю-7» и Театра имени Кристины Орбакайте. Термин «кино вручную» относится к ним в полной мере — в них все та же обаятельная домохозяйка плюс ирония и подчеркнутая антикассовость. Иной раз даже создавалось впечатление (например, от фильма Егора Шиллера «Каникулы в Зазеркалье»), что эта антикассовость и является основным содержанием ленты, и искать там какой-то другой смысл бесполезно. То есть найти, конечно, можно, но это будет большая и ненужная натяжка.

Лучше всего воспринимались фильмы, авторы которых не озадачивались какими-то там псевдосмыслами, а попросту добивались смехового эффекта: «Алфавит состояний» (студия «Ю-7») и «Цирк «Тарарам» (Театр имени Кристины Орбакайте).

Поводом для грусти стала анимационная часть показа. В качестве последних работ отделения мультипликации Свердловской киностудии были представлены два фильма 97-го года выпуска — «Бабушка» (реж. Андрей Золотухин) и «Розовая кукула» (реж. Валентин Ольшанский). Оба фильма — режиссерские дебюты известных художников, оба сделаны с невероятным мастерством, увешаны призами престижных кинофестивалей — и обречены на известность отечественной публике. Потому что ценители и знатоки практически негде их посмотреть, а обычный зритель, чей вкус испорчен продукцией диснеевских мультфильмов, просто не сумеет оценить все великолепие и ювелирную тонкость этой штучной работы.

Фестивальный показ в Доме кино лишний раз подтвердил, что лучшие идеи всегда прорастают в большой нишете. Пусть у культурного героя нет финансовой поддержки — зато он весьма хитер на выдумки. Лишь бы эти выдумки не оставались невоплощенными.

Мария КОНОВАЛОВА

3. «Красная комната»: Матисс и дети

В выставочный арт-проект «Красная комната: реанимация живописных шедевров» предложил журнал «Комод» на площади Музея молодежи. По известному полотну Анри Матисса «Гармония в красном» («Красная комната») был сделан контурный рисунок-раскраска и предложен детям. Дети увлеченно раскрасили его как им бог на душу положил — и в результате получились многочисленные версии одной картины. Из рисунков на выставке были смонтированы пять видеотреков, совершенно разные по ритму и насыщенности цветовых пятен, своеобразная мозаика, наименьшей единицей измерения которых являлась известная картина.

творческого поиска. И таких аниматоров Матисса оказалось 187 человек.

Любопытно, что история с «переодеванием» этой картины началась еще в 1908 году, и предпринял ее... сам Матисс. Он нарисовал свою «Комнату» для столовой известного московского коллекционера С.И. Щукина, и называлась она тогда «Гармония в голубом». Впоследствии цвет кардинально изменился. «Эта какая-то другая картина!» — удивился при взгляде на изменения знакомый художника. «Он ничего не



Лариса БОЧАРОВА

КВН!

Открытием фестиваля жюри назвало команду «Сельские галстуки» из сельхозакадемии. Она была не единственным дебютантом фестиваля и не лучшим среди них. «Спальный вагон» из Карпинска сядил за компьютер одного за другим всех последних российских премьер-министров. Они играли. С рублем. Бедный российский рубль преследовали и убивали. Не дали поиграть только Степашину. И после оживления убитого рубля Путиным на мониторе появилась надпись: «Come de Sio».

Команда нашла свою тему, никем еще не обозначенную, и сумела показать ее. Карпинские ребята стали лауреатами фестиваля третьей степени.

Второе место получила «Полицейская академия». Она уже не новичок в КВНовских кругах и ее выступление на прошлом фестивале запомнилось зрителям и соперникам. И нынче «полицейские» пошли неординарным путем. Героем их выступления стал безызвестный киногерой горец Дункан Мак-Лауд. Боролся он с бесмертным тараканом, но силу свою после боя получить не смог, т. к. отключили электроэнергию за неуплату. А потом был медленный обед

КТО СМЕЕТСЯ ПОСЛЕДНИМ?

в клане Мак-Лаудов, построенный на основе рекламного ролика, но имеющий свою собственную интерпретацию.

Надо заметить, что телереклама, как всегда, изобилует в выступлениях команд. На ней легко строить репризы. Но когда на сцену в течение вечера третий раз выбежала корова, утомленный зритель уже сам хором кричал: «Это не ваш номер!» Перенесение действительно смешной, но чужой рекламной находки в свой номер без каких-либо изменений не делает части казвэнщикам любого ранга.

Самым ярким стало выступление команды медицинской академии. Борис Николаевич Ельцин отдал за Россию сердце, ум, честь и совесть. Российского президента беспрестанно дергали за веревочки, и одновременно он вел со своими манипуляторами такие диалоги:

— Борис Николаевич, а вы

знаете, что в России бензин подорожал?

Президент, мотая руками и ногами:

— Ну что вы, ребята, волнуетесь, я же не на бензине работаю!

— А где ваша ядерная кнопка?

Перестав дергаться, осмотрев себя спереди, президент сообщает:

— Она у меня давно уже не ядерная...

Прошли медики и по Зюганову, который ночью под одеялом достает журнал и занимается коммунизмом. Из властных структур спустились к повседневности:

— Скажите, а наркоманы работают?

— Да, вкальвают с утра до вечера.

Команду медицинской академии еще до фестиваля заметили ее соперники на

разного рода концертах. И на фестивале она пришла уже сыгранной и подготовленной — опасным конкурентом на предстоящих играх сезона. На «Шызгаре-99» медики стали неоспоримыми победителями.

Оригинальным было выступление еще одного дебютанта — театрального института. «Команда малых городов» изобразила на сцене драку в стиле Ван Дамма. Все это происходило при полном безмолвии актеров и зала. И только когда в живых остался один из троих, он объяснил залу: «Ну вот и все, а вы говорите: текст!»

Как всегда, на высоте были команды из УрГУ, СИНХа, «Парк текущего периода». Последняя получила приз зрительских симпатий (наравне с «Полицейской академией») и приз жюри за лучший актерский ансамбль.

Он, действительно, был лучшим. Сыгранность, четкость, единое дыхание, когда каждый чувствует другого, — это дается далеко не сразу, это результат постоянной работы. И еще неповторимость — тема, сюжет, игра — все в команде было новым. Здесь не было ни надоевшей рекламы, ни лесенок из песенных хитов, на которых были построены выступления других команд, ни вечно живого Ленина (нынче их было три). Время, Часы, которые бегут, то встали, то запотели... — в этой инсценировке, где люди, на минуту ставшие едиными часами, их ходом, их бизнесом, — есть что-то философское. Кому нужны запястные часы? — и часы сияли...

Двенадцать команд будут оспаривать первенство в играх сезона-2000. Соперников стало больше. Шутки меньше. Может, прибавит остроумия и настроения новый век? Поживем — увидим.

Любовь ТАРАСОВА
Фото
Анатолия ЛАПТЕВА

Вам, садоводы

Рубрику ведет Владислав ЧЕТИН

Сегодня мы отвечаем на ваши вопросы. Наш читатель Г. Жуйков спрашивает: — Что за сорт картофеля — кожа темно-фиолетовая, а внутри при разрезе белая! Какова агротехника возделывания!

— В народе сорт называют Чугунка (или Чугунок). Есть еще сорт Синюха и сорт Фитофтороустойчивый. У сорта Синюха фиолетовые только глазки. В УралНИИХозе есть сорта и под номерами. По мнению научного сотрудника отдела селекции картофеля УралНИИХоза (НПО «Среднеуральское») Е. Ключиной, агротехника возделывания этих сортов такая же, как и у обычного. Самое главное, чтобы почва была рыхлая, а если на участке сухо, то можно и полить. Лучше картофель растет на гребнях, либо хорошо окученный.

Этот же читатель спрашивает: «В саду растет множество каких-то грибов — цвет белый, а потом образуется шляпка. Каковы меры борьбы с ними!»

— Грибы развелись от того, что на участке влажно, либо «заплывшие» и «твердые» почвы. Во-первых, участок нужно проветрить, если он в густых посадках или загромажден чем-то. Если почва «заплывает», улучшайте ее структуру: вносите органику, рыхлите постоянно. Известь в этом случае внести можно локально.

В. Бушманова из Талицы спрашивает: «Где можно купить семена фенхеля? Вы публиковали интервью с инженером кафедры ботаники УрГУ Э. Тереховой. Она выраживает эту траву, которая мне очень нужна.»

— Фенхель — трианороматическое зеленое овощное растение. Семена его продают в магазинах «Семена» в городе Екатеринбурге, на предприятии «Семком» (в Доме науки и техники).

Алена, наша молодая читательница, спрашивает — не вредно ли переставлять кактусы с подоконника на подоконник, поворачивать их, трогать!

— По моему и по мнению председателя клуба кактусоводов И. Хомяковой, поворачивать кактусы вредно для растений. Запомните интересный факт: если кактус «вертеть», то он будет кривым, не одинаковой окраски. Поэтому многие кактусоводы даже рискуют для этой цели на горшочке делают. Напомним, сейчас у кактусов покой, пореже их поливайте, до двух раз в месяц.



Настольный теннис

Виктор МАЛЫШКИН:

«ПОТЕРЯВШИ ЛИДЕРОВ — НЕ ПЛАЧЕМ. РАСТИМ НОВЫХ»

«НС» уже сообщала о том, что в ноябре в Екатеринбурге прошел очередной, девятый по счету, юниорский чемпионат России по настольному теннису, преуспели на котором спортсмены из Москвы («Спортакадемклуб») и Екатеринбурга.

Последний на этом турнире представляли воспитанники СДЮШОР № 8, клубов «Юный химмашевец» и «Олимпик-РТИ», а общее руководство нашей командой (завоевавшей одну золотую, одну серебряную и три бронзовых медали) осуществлял главный тренер клуба «Олимпик-РТИ» заслуженный тренер России Виктор Малышкин. С ним и беседует корреспондент «НС».

— Виктор Васильевич, для начала ваш небольшой комментарий к финалу российского юниорского чемпионата. Почему, кстати, эти турниры проводятся только в

Екатеринбурге? — Решение о проведении чемпионатов страны в том или ином городе — прерогатива российской федерации по настольному теннису, и раз она решила проводить турниры сильнейших юниоров страны именно в Екатеринбурге, значит, мы это право чем-то заслужили. На мой субъективный взгляд, «чем-то» — это прежде всего высоким уровнем организации всего мероприятия, а также успехами екатеринбургских теннисистов на всероссийской и международной арене. В частности, в нынешнем сезоне хорошо



играли не только юниоры (новобранцы чемпионки России Ирина Багина, например, летом выступала на чемпионате Европы среди девушек), но и мужская команда мастеров, после двух

туров суперлиги чемпионата России входящая в число лидеров этого турнира.

Что же касается выступления отдельных теннисистов, то я бы поставил «удовлетворительно». Да, в прежние годы мы, возможно, выступали лучше, выигрывали больше. Но надо учитывать и то обстоятельство, что за один последний год у нас произошла практически полная смена поколений. В частности, за рубеж уехали недавние лидеры Ольга Заведова, Евгений Регентов и Константин Чепкасов, на смену которым пришли совсем юные. Скажем, одной из наших надежд является Андрей Плетнев, которому всего 13 лет и который является первой ракеткой страны в своем возрасте. Так что у Ирины Багиной, Сергея Хонины, Константина Бакшеева, Евгения Грачева, Кристины Назария, вернувшегося из Ноябрьска Павла Орехова и других все, считаю, еще

впереди, вероятно, и у вашей клубной команды «Олимпик-РТИ», в прошлом сезоне не сумевшей сохранить за собой призовое место в чемпионате страны?

— Совершенно верно. И задача вернуться в элиту и войти, как минимум, в четверку сильнейших мужских команд страны поставлена. После же двух туров команда, в которой вместе с Ореховым, Хониным и Бакшеевым играет лидер клуба последних лет Андрей Грачев, занимает третье место, и в ближайшем туре чемпионата страны (Нижний Новгород, 9—12 декабря) мы постараемся свои позиции сохранить.

Юрий ОВODOV
На снимках: лидеры клуба «Олимпик-РТИ»: капитан команды Андрей Грачев (слева) и тренер Виктор Малышкин; Ирина Багина и Павел Орехов; фрагмент игры участников чемпионата.

Фото
Владимира СТЕПАНОВА



УЧРЕДИТЕЛИ:
ООО «Уралтрансгаз»
Министерство по управлению государственным имуществом Свердловской области
Российский Союз Молодежи
Физические лица

Редактор
Т. ЛОМАКИНА
Индекс 53800
Время подписи в печать — 18.45
Рукописи не рецензируются и не возвращаются

АДРЕС РЕДАКЦИИ:
620219, Екатеринбург, ГСП-153, ул. Турганева, 13, Дом печати, 12-й этаж
Редакция газеты
НА СМЕНУ!

ДИСПЕЧЕР
56-30-54
ЗАМ. РЕДАКТОРА
56-30-34
Факс: 56-30-28

ОТДЕЛЫ РЕДАКЦИИ:
секретариат
репорт. группа
отдел науки и религии
спортивный
экономики
культуры
писем
рекламы и объявлений
бухгалтерия
компьютерный
фотокорреспондент

АФИША

ТЕАТР ОПЕРЫ И БАЛЕТА
19 ноября
БАЯДЕРКА
18.30
20 ноября
ФАУСТ
18.00

ТЕАТР ДРАМЫ
19 ноября
ДЯДЯ ВАНЯ
18.30
20 ноября
ЗАГНАННАЯ ЛОШАДЬ
18.00

ТЕАТР МУЗКОМЕДИИ
19 ноября
«О БЕДНОМ ГУСАРЕ...»
18.30
20 ноября
ПРИНЦЕССА ЦИРКА
18.00

ТЕАТР ЭСТРАДЫ
19 ноября
КОНЦЕРТ
ДЖАЗ-ОРКЕСТРА ШТАБА
ВНУТРЕННИХ ВОЙСК
МВД РФ
18.30
20 ноября
КОНЦЕРТ СВЕРДЛОВСКОЙ
ДЕТСКОЙ ФИЛАРМОНИИ
«ТАНЦЕВАЛЬНЫЙ
КАЛЕЙДОСКОП»
16.00

ФИЛАРМОНИЯ
19 ноября
МОЦАРТ, ШУБЕРТ,
ШОПЕН
18.30

ТЕАТР КУКОЛ
20 ноября
СОЛОВЕЙ (для всей семьи)
10.30, 13.30

ОТДЕЛ ЭКОНОМИКИ «НС» «БАНКИНФОРМСЕРВИС»
(с 9.30 до 18 часов) 70-61-71, 70-61-72, 70-61-73

ОПЕРАТИВНАЯ БЕСПЛАТНАЯ ИНФОРМАЦИЯ О РЫНКЕ БАНКОВСКИХ УСЛУГ

- адреса, телефоны, режим работы екатеринбургских банков, филиалов и пунктов обмена валюты
- текущие курсы обмена валют, котировки ОГСЗ
- условия рублевых и валютных вкладов
- пластиковые карточки
- котировки акций

ОПЕРАТИВНАЯ БЕСПЛАТНАЯ ИНФОРМАЦИЯ О РЫНКЕ ТУРИСТИЧЕСКИХ УСЛУГ

- предложения туристических фирм: воэжи, их сроки, программа туров, авиабилеты, отели, питание, цены, скидки

КУРСЫ ОБМЕНА НАЛИЧНОЙ ВАЛЮТЫ В ЕКАТЕРИНБУРГСКИХ БАНКАХ, 17.11.99.

USD (доллар США)	26.20 (Газ Инвест)	26.49 (Уралвнешторгбанк)
DM (нем. марка)	13.80 (Золото-Платина банк)	14.05 (Золото-Платина банк)
GBP (англ. фунт)	38.10 (СКБ-банк)	42.95 (СКБ-банк)
FRF (10 фр. франк)	37.00 (Екатер. сбербанк РФ)	41.95 (СКБ-банк)
ITL (1000 итал. лир)	12.20 (Уралпромстройбанк)	14.00 (СКБ-банк)
KZT (1000 казах. тен)	17.10 (Уралтрансбанк)	17.90 (СКБ-банк)

Центральный банк Российской Федерации установил на 17.11.1999 следующие курсы иностранных валют к российскому рублю:

1 доллар США	26.24	100 испанских песет	16.29
1 немецкая марка	13.86	1000 итальянских лир	14.00
1 английский фунт	38.10	1 канадский доллар	17.93
стерлингов	42.56	1 нидерландский гульден	12.30
1 австралийский доллар	16.89	100 норвежских крон	33.09
10 австрийских шиллингов	19.70	100 португальских эскудо	45.72
1000000 белорусских рублей	51.96	1 сингапурский доллар	52.58
100 бельгийских франков	67.19	1000000 турецких лир	52.58
1000 греческих драхм	82.57	10 финляндских марок	45.59
10 датских крон	36.47	10 французских франков	41.32
1 ЕВРО	27.11	100 шведских крон	31.43
1 ирландский фунт	34.42	1 швейцарский франк	16.90
100 исландских крон	36.50	100 японских иен	25.00
		10 казахстанских тенге	18.88
		10 украинских гривен	53.77

КОТИРОВКИ ОБЛИГАЦИЙ ГОСУДАРСТВЕННОГО СБЕРЕГАТЕЛЬНОГО ЗАЙМА (ОГСЗ), 17.11.99.

№ серии	Максимальный курс покупки, номинал 500.000	Минимальный курс продажи, номинал 500.000
22-ноября	608.54 Екатеринбург. банк СБ РФ	615.43 Екатеринбург. банк СБ РФ
23-ноября	598.48 Екатеринбург. банк СБ РФ	609.66 Екатеринбург. банк СБ РФ
24-ноября	585.18 Екатеринбург. банк СБ РФ	600.24 Екатеринбург. банк СБ РФ
25-ноября		
27-ноября	661.20 Екатеринбург. банк СБ РФ	682.97 Екатеринбург. банк СБ РФ
28-ноября	643.13 Екатеринбург. банк СБ РФ	665.20 Екатеринбург. банк СБ РФ
29-ноября	631.51 Екатеринбург. банк СБ РФ	659.77 Екатеринбург. банк СБ РФ

Елена ВЕЩУНОВА

Газета зарегистрирована в Минпечати РФ. Рег. № 1419. Выходит 3 раза в неделю: во вторник, четверг, субботу. Типография ИПП «Уральский рабочий»: Екатеринбург, пр. Ленина, 49. Печать офсетная. Объем 4 п.л. Тираж 5258. Заказ 6509.